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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Затечени ванредним стањем које нас је 

изненада задесило током марта месеца, умногоме је 

успорило све планиране активности које смо 

намеравали да спроведемо у дело. Махом се то 

односи на различита добротворна окупљања којих 

увек има у овом периоду на претек, а такође и на 

планиране посете породицама. Свакако и поред 

ванредног стања успели смо да искористимо прву 

половину месеца да посетимо једанаест породица и 

да организујемо петнаестак добротворних 

окупљања. 

Као и увек предњачила су Пикадо из блока 

окупљања. На четири окупљања, два пута у Новом 

Саду, и по једном у Футогу и у Шиду, прикупљено 

је скоро 130.000 динара и 50€. На то се надовезао и 

чувени Триатлон из блока такође у Новом Саду, где 

је прикупљено 20.310 дин. У Београду на Фуци из 

блока пријављене екипе прикупиле су 98.100 дин, а 

на изузетно занимљивом квизу у Нишу такмичари 

су приложили укупно 25.380 дин. Последње 

окупљање у Србији које би издвојили, био је прелеп 

хуманитарни концерт у Бору, где смо прикупили 

52.013 дин.  

У Републици Српској,  у Теслић је на 

Триатлону из блока, односно Бир понгу из блока 

прикупило укупно 430км.  

Дијаспора је такође била активна и на 

квалитетан начин искористила време пре 

надолазеће пандемије. У Швајцарској бележимо два 

окупљања. У Арауу на Пикаду је прикупљено 

700цхф, док је у Цириху на гимнастичком турниру 

прикупљено 510цхф. У нашој аустријској бази у 

Грацу, одржан је Стони фудбал из блока, где је 

прикупљено 150€. У суседној Чешкој, бележимо по 

први пут окупљање Палачинке из блока. Испред 

цркве Успења Пресвете Богородице у Прагу, 

прикупљено је 964€. 

У Канади су одржана два успешна окупљања. 

У Мисисаги на фолклору из блока прикупљено 

фантастичних 11.109,07ЦАД, а у Торонту на 

књижевној вечери, где је прикупљено 985ЦАД.  

Уз ветар у леђа који константно добијамо из 

дијаспоре, која је стално на висини задатка, не 

можемо, а да не испратимо све то квалитетним 

радом на терену. Посетили смо девет изузетно 

занимљивих породица на подручју Србије и две на 

подручју Западног Срема и Источне Славоније.  

У Србији посетили смо прво Павловиће из 

Доњана код Н. Пазара са четворо деце, затим 

Раичевиће из Великог Блата на Пештеру, такође са 

четворо деце. Фокус посета је био у Рашкој области, 

тако да је следећа посећена породица била 

породица Чукановић из Сјенице исто са четворо 

деце. У Тутину посећујемо породицу Рачић, 

самохрану мајку троје деце. Костовиће са осморо 

деце проналазимо у селу Мишчићи. Затим у 

осталим пределима наше земље посећујемо 

Живуловиће из Бора са петоро деце, Шимуновиће 

код Бољевца са троје деце, Мијаиловиће из 

Обреновца са петоро деце и најбројније Јеремиће 

код Крагујевца са чак деветоро деце. 

На подручју некадашње Крајине обишли смо 

две породице у којима самохране мајке воде бригу о 

својој бројној деци. Породицу Дурајлија са троје 

деце обилазимо код Вуковара у Борову насељу. 

Породицу Поткоњак са петоро деце затичемо у 

Мирковцима. 

За крај мартовских активности са поносом 

истичемо и завршетак још једног великог пројекта. 

Породици Милутиновић из села Добрица код Али 

бунара, решили смо стамбене проблеме, куповином 

куће и набавком неколико комада основног 

покућства. Шесторо малих Милутиновића је 

пресрећно, а за овај пројекат утрошено је 1.987.435 

динара. 

С обзиром на новонастале околности, изузетно 

смо задовољни бројним активностима које су 

спроводне у дело. На крају би изразили велику 

захвалност и истакли исказану саосећајност свих 

донатора, који су и поред проблема изазваних 

пандемијом, а који су се одразили на све аспекте 

приватног и пословног живота, својим бројним 

донацијама учинили све да март месец буде 

подједнако успешан, као и сви претходни месеци у 

којима се свакодневни живот нормално одвијао. 

 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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На иницијативу свештенства Епархије осечко-
пољске и барањске, представници наше 
организације, у веома кратком року су се одазвали и 
посетили породицу Дурајлија која живи у Борову 
насељу. 
 

 
 
Сложене животне околности, недостатак сталног 
запослења и велика немаштина, приморали су 
самохрану мајку Наташу да из месеца у месец живи 
у неизвесности подстанарског живота са своја три 
малолетна сина. Локално свештенство упознато са 
тешкоћама породице Дурајлија, обратило нам се за 
помоћ како би заједничким снагама нашли 
решење превасходно за стамбене проблеме ове 
породице. 
 
Породица је због одређених социјалних олакшица, 
као и због школских обавеза синова Алексе (17), 
Дејана (15) и Саше (14) принуђена да кров над 
главом тражи искључиво на територији Општине 
Вуковар. 

Проблеми подстанарског живота прате породицу где 
год да се пресели, а на тренутној локацији на којој 
смо их затекли, у малом и неусловном објекту 
предвиђеном за викенд-боравак, суочавају се са 
бројним проблемима. Проблеми са 
водоснабдевањем, као и са немогућношћу пријаве 
боравка у објекту који није легализован задају им 
главобоље, поред већ постојећих потешкоћа. Један 
од главних проблема боравка у таквом објекту је 
губитак свих личних докумената, како је то 
предвиђено строгим законима и немогућност 
добијања социјалне помоћи. С обзиром да је мајка 
Наташа разведена, отац дечака који живи и ради у 
иностранству поврх свега не плаћа алиментацију, 
иако је у обавези да то редовно ради. Како нам је 
предочено приликом посете, очекују да их 
станодавац исели у наредних пар недеља, што је у 
међувремену и актуелизовано свега неколико 
дана након наше посете. 
 
Оквирни планови за помоћ овој породици сводили су 
се једино на причу око њиховог стамбеног 
збрињавања, што у овом случају значи куповину 
неке од напуштених кућа којих има у изобиљу на 
том подручју. С обзиром да се ситуација драстично 
променила у кратком року и да се породица може 
сваког часа наћи на улици без крова над главом, 

наша организација ће ванредно покренути акцију 
прикупљања помоћи за куповину куће породици 
Дурајлија. 
 
Брзом реакцијом свештенства, као и неколицине 
парохијана Цркве Св. Краља Стефана Дечанског у 
Борову насељу, пронађена је заједно са породицом 
одговарајућа кућа, која би била циљ ове акције. 
Вредност куће је 12.000 €, површине 100м² и у 
свему би задовољила потребе ове намучене 
породице. 
 

Потрудићемо се да завршимо овај пројекат у 
најкраћем могућем року, како би још једна 
угрожена породица нашла свој мир и срећу у 
новом дому, а за то ће нам бити потребна помоћ 
свих људи добре воље који нису имуни на патње 
свог народа. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Помоћ за 

Дурајлије 
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Породица Павловић из Дољана код Новог Пазара 
живи на свега 600-700 метара од манастира 
Сопоћани. Отац Иван, мајка Иванка, Иванов брат 
Милан, Немања (18), Ненад (18), Милена (15) и 
Јана (12) однедавно имају једну велику муку. 
 

 
 
Почетком прошле године, како нам је домаћин Иван 
пренео, у њиховој близини урађено је неколико 
отпуста воде који се директно сливају у једну ливаду 
која припада манастиру Сопоћани и у скоро читаво 
имање породице Павловић. Чак су им плавили и 
кућу. 
 
Вода која се слива кроз те отпусте је доста брза, али 
може да се реши бетонирањем једног канала у који 
би се сливала четири одвода и затим завршавала у 
реци. Павловићи се надају да ће то под хитно бити 
решено јер им ремети нормално функционисање и 
одржавање домаћинства. 
 

 
 
Отац Иван, иначе, ради у ЕПС-у и пре пар месеци је 
примљен за стално. Од тада се, како каже, лакше 
дише. Ипак, то примање није довољно за овако 
велику породицу, па је неопходно да обрађују земљу 
и држе стоку што они и чине. Највећа жеља им је 
пластеник. Значио би им и трактор, као и да се 
ураде подови у кући који су плављени. Међутим, 
све то мора да сачека да се реши проблем са 
одводима воде који им плаве имање. 
 

 
 
Иван је раније помагао и радио у Сопоћанима. 
Његова супруга Иванка има проблем са штитном 
жлездом, а брат Милан је срчани болесник, па је 
морао отићи у инвалидску пензију. Ови вредни људи 
се уздају у институције како би њихов проблем био 
решен. 
 
Породицу су посетили и чланови Хуманитарне 
организације Срби за Србе с жељом да помогну на 
неки начин, али ће та помоћ морати да сачека 
решавање овог тренутно горућег проблема. 

Павловићима 

треба помоћ 
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Седам километара од пута, лошим макадамом, кроз 
шуме и брда, долази се до последње куће у селу 
Блато у којој своје детињство проводи четворо 
Раичевића. Овде, где живе, чује се само лавеж паса, 
топот коња и ветар који цвили. 
 

 
 
Планина Пештер и општина Сјеница познате су по 
суровим условима. Тешки услови  и удаљеност од 
школе не спречавају мале Раичевиће да буду 
најредовнији у школи. 
 
На питање како иду у школу, четрнаестогодишња 
Миљана уз осмех одговара: 
 

Школа нам је на 11 километара, сваког дана 
пешачимо. Некад нас комшија повезе ладом бар у 
једном правцу. Јесте мало тешко када су снег и 
киша, али немамо ниједан изостанак. Не бих 
никада пропустила физичко. Овде је супер, али 
ми је жао што смо много далеко, па нам нико не 
долази. Ја сам само једном била код другарице. 

 
 
Раичевићи живе у 80 година старој брвнари у сеоској 
идили. Прелепа и у исто време сурова природа као да 
је очврснула ову породицу, па тако нико у кући нема 
здравствених проблема. Социјална помоћ од 20.000 
динара им је једино примање, па се труде да храну за 
своје потребе обезбеде обрађујући земљу и држећи 
стоку. 
 
Имамо девет оваца, шест кокошака и пет крава. 
Краве су Ђина, Дуња, Веса, Ружа и Шара. 
Миљана их музе, а ја их чувам, наводи 
дванаестогодишња Вања. 
 
На то, најмлађи Радослав (10) узвиком додаје: 

Имамо и коња! Јашем га сваког дана, сада ћу 
вам показати. 
 

 
 

Горе су нам кише, него снег, верујте. Кад киша 
крене сливају се потоци и ударају директно на 
кућу. Једном смо морали да бежимо у шталу.  

Тежак живот 

Раичевића 
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Све смо ове канале прокопали да бисмо то 
спречили, али увек пробије. Кућа је стара, имамо 
дневну собу и две прохладне собице. Деца ми 
спавају на три кревета. Купатило немамо, већ 
користимо пољски тоалет и корито за које 
грејемо воду на шпорету. Први комшија нам је на 
три-четири километра. Није лако... Рођен сам 
овде, али због деце бих отишао. Само да смо негде 
ближе због њих, објашњава домаћин Србислав. 
 

 
 
Упркос тешким условима, кућа породице Раичевић 
је уредна и поспремљена, а за то заслуге иду мајци 
Стојни. Најстарији син Мирослав (16) иде у школу 
у Крагујевцу, за шта морају плаћати дом 6.000 
динара. Немаштина их није спречила да све рачуне 
редовно измирују јер како домаћин каже „то се после 
набере много, па како платити?“ 

 
Четворо деце треба хранити, обући, треба платити 
струју... Тешко да се може скупити ишта више. Стога 
су их обишли представнци Хуманитарне 
организације Срби за Србе: 
 

Иако би сваки човек на прву лопту пожелео да се 
досели код њих и да проводи дане дружећи се с 
овом златном дечицом и чувајући животиње, 
ипак смо свесни да ова породица мора да се 
пресели негде ближе путу, школи, амбуланти... 
Стога ћемо се потрудити да испунимо њихову 
Новогодишњу жељу и да им обезбедимо нови дом. 
Ови фини, скромни и поштени људи то заслужују, 
поручио је Стефан Јечменица из организације Срби 
за Србе. 
 

 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
покренула је акцију прикупљања средстава која ће 
бити намењена за куповину нове куће породици 
Раичевић. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Тежак живот 

Раичевића 
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Врата дома породице Чукановић из села Штаваљ 
код Сјенице отворена су за сваког добронамерног 
пролазника. Пролазећи кроз њих човек ће наићи 
најпре на највеће благо ове породице – Вукмана 
(10), Давида (8), Дуњу (5) и Василису (3). Они су 
најчешће окупљени око свог деде Драгише који има 
чак 83 године. Родитељи Владета и Александра 
имају на шта и бити поносни! 
 

 
 
Ови вредни људи живе од свог рада. Извор њихове 
егзистенције јесте производња млечних производа 
(сир, кајмак, паприке у павлаци) које углавном 
продају накупцима. Држе седам крава, седам оваца, 
четири свиње и двадесет кокошака. Поред тога, 
Чукановићи обрађују не само своју земљу, већ 
узимају у закуп још читавих десет хектара: 
 

Ма нема ништа да остане неискоришћено. Део 
нам је у пашњацима, део у ораницама, а ово 
остало узимамо у закуп. Боримо се за своју децу, 
каже домаћин Владета. 
 

Кућа у којој живе направљена је 1972. године. Муче 
их столарија и влага у неким собама. Део намештаја 
је у добром стању, а део је дотрајао. Ипак, ови добри 
људи не траже помоћ око тога. 
 

Све ћемо то ми сами изгурати, циљ нам је само да 
проширимо производњу. За то нам је неопходно 
да направимо објекат за прераду млечних 
производа. Значио би и само грађевински 
материјал, снаћи ћемо се за остало. Имамо идеју и 
да направимо пластеник, али тај објекат је 
приоритет, наводи мајка Александра. 
 

 
 
И заиста, Чукановићи одају утисак породице која ће 
уз само мало подршке моћи у потпуности да стане на 
ноге. Тим поводом посетили су их чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе: 
 

Некако се наместило да бољи дани за породицу 
Чукановић крену већ данас. Када смо дошли 
сазнали смо да је домаћин Владета баш на дан ове 
наше прве посете добио посао у оближњем 
руднику. Честитали смо му, али и пописали све 
што је неопходно од помоћи. Поред већ 
помињаних објекта за прераду млечних 
производа и пластеника, ту су столарија, кревети, 
сетвоспремач, дрљача, можда и дренажа куће. 
Покушаћемо бар нешто од тога да им обезбедимо 
у наредном периоду, истакао је Немања Мељанац 
из организације Срби за Србе. 
 
Позивамо зато све донаторе да се укључе и у ову 
акцију. Хајде да помогнемо Чукановићима да 
постану још озбиљнији произвођачи и да сутра и 
они буду у прилици да помажу другима. Ова 
вишечлана породица и једна од малобројних 
српских породица у сјеничком крају то заслужује! 

Акција за 

Чукановиће 
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Недалеко од породице Бојовић у тутинском насељу 
Митрова, где смо крајем прошле године 
изградили кућу, живе и Рачићи. Породицу чине 
самохрана мајка Јелена и деца Филип (17), 
Маријана (15) и Петар (13). Без мужа и оца остали 
су 2017. године. 
 
Отац ми је био у полицији, а као део активног 
састава МУП-а учествовао је на ратишту на 
Косову и Метохији. Ратна дејства и одређени 
догађаји оставили су несагледиве последице на 
њега од којих никада није успео у потпуности да 
се опорави и које су довеле до његове преране 
смрти, рекао је син Филип. 
 

 
 
Мајка Јелена однедавно ради као чистачица у МУП-
у. Додуше, није примљена за стално, већ по уговору 
на одређено. 
 
 

Живимо од тога и пензије коју примамо. Док ми 
је супруг био жив, држали смо и нешто животиња, 
али сада више немамо услова за то. Имамо само 
двадесетак кокошака, пренела је Јелена. 
 

 
 
Рачићи су скромна породица. Не жале се много. 
Помоћ би им пре свега била потребна око столарије 
и изолације на кући. 
 

Столарија и фасада би заштитиле ову кућу од 
јаких ветрова, па би им било далеко топлије и 
могли би да смање потрошњу дрва за огрев. На 
пар места у кући су проблематични и подови, а 
значила би им помоћ у виду троседа, електричног 
шпорета и још кокошака. Рачиће смо обишли на 
иницијативу Бојовића које смо помогли прошле 
године, па нас радује што се наставља пракса да у 
овим крајевима нове породице обилазимо с 
породицама које смо већ помогли, истакао је 
Немања Мељанац испред Хуманитарне 
организације Срби за Србе која је посетила ову 
породицу. 
 
План је да се у наредном периоду обезбеди помоћ за 
породицу Рачић како бисмо им бар мало побољшали 
услове живота. Српског народа нема много у овим 
крајевима, тако да је свака подршка добродошла. 
 

 

Нова акција у 

Тутину 
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Дежевска долина, крај где су столовали српски 
великаши, некада је била густо насељена. Данас ту 
живи све мање људи и ретко ко свраћа бар да обиђе 
родно село Светог Саве – Мишчиће. 
 
Недалеко одатле у селу Љуљац правилима и 
суровим условима живота пркоси породица 
Костовић коју чине, идемо редом, деда Момир (83), 
баба Гаврила (84), отац Драги, мајка Радованка и 
деца Милош (23), Миљан (12), Тања (11), Иван 
(10), Данило (6), Лука (4), Анђела (3) и Кристијан 
(1). 
 
Жеља ми је да родим још три сина, па да могу да 
кажем да сам родила девет Југовића, каже у 
шаљивом тону богата мајка Радованка. 
 

 
 
Костовићи имају још три ћерке које су удате, тако да 
је број деце коју су подарили српском роду 
једанаест. Таква једна породица није могла остати 
незапажена Хуманитарној организацији Срби за 
Србе која је већ дуги низ година активна на подручју 
данашње општине Нови Пазар. 

Костовиће знамо од раније. У неколико наврата 
смо помогли колико смо могли, а последњи пут 
2014. године набавком краве и телета. Решили 
смо да их укључимо и ове године с обзиром да, 
Богу хвала, данас располажемо већим 
финансијским средствима. Ова вишечлана 
породица која живи у светој долини великана то 
заслужује, истакао је Ђорђе Бојовић, члан 
организације. 
 

 
 
Домаћина породице Драгог упитали смо како живе: 
Син Милош и ја сечемо дрва у надници и тако 
издржавамо породицу. Мене мало кочи крвни 
притисак, али боримо се, нема шта. Држимо 
нешто животиња, обрађујемо земљу, али слагао 
бих вас кад бих рекао да нам је то довољно. 
Дедину пензију дајемо за струју. Деда и баба су 
нам болесни, на лековима су, али шта ће, 
старачки... Најтеже нам је за Ивана који има 
хронични бронхитис, а и мали Кристијан нам од 
тога болује. 
 

 

СЗС посетили 

Костовиће 
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Воду деле са селом, мада то не функционише баш 
најбоље због стварања клизишта. Најпотребнији од 
помоћи, како сами кажу, би им био један мало јачи 
трактор због терена. Ипак живе од тога... 
 
Трактор дефинитивно, пуно би нам значио. Што 
се куће тиче, било је једном приче о пресељењу, 
али радије бих закрпио ову кућу, ту су ми и отац и 
ђед били. Неопходни су столарија, изолација, 
купатило и кухиња да се среде, а значили би и по 
који кревет и ормар, пренео нам је Драги. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
покушаће у току ове године да обезбеди помоћ за 
ову породицу, па позивамо све донаторе да нам се 
придруже у томе, као и у мисији скретања пажње 
на овај заборављени крај! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 
 

 
 

 
 

 

СЗС посетили 

Костовиће 
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Ушавши у кућу породице Живуловић из Бора, 
наишли смо право на седамнаестогодишњег Лазара 
који нас је дочекао у СЗС мајици Сунце слободе. 
Видевши наше изненађене погледе, рекао нам је: 
„Пратимо и волимо ваш рад, хвала што сте 
дошли и код нас. Мајицу смо наручили прошле 
године, а сада прикупљамо за дукс.ˮ 

 
Остали смо позитивно затечени јер ова скромна 
породица живи од једне плате од свега 30-ак хиљада 
динара, а чак ни дечији додатак нису примали до 
пре два месеца. Породицу, поред Лазара, чине отац 
Душан, мајка Јелена, браћа Стефан (15), Михајло 
(5) и Филип (4) и сестре Викторија (6) и Лана (2). 
 

 
 
Причу о њиховом животу и наше помисли да ћемо 
Лазару обезбедити читав асортиман наших ствари 
прекинуо је нажалост један потресан позив. Позвали 
су из болнице, где последњих дана због бубрега и 
мокраћних канала лежи његов брат Стефан, да 
саопште да ће ипак морати одмах да га пребаце у 
Београд на даљу дијагностику. 

Потресена мајка Јелена и Стефан отишли су одмах 
да му однесу неопходне ствари, а отац Душан је, 
стегавши зубе, наставио разговор са нама: 
 
Ратовао сам на Косову и Метохији од првог до 
последњег дана. После сам засновао своју 
породицу и поносан сам што имамо шесторо деце. 
Нисам, нажалост, још увек успео да обезбедим 
деци нормалне услове за живот, али не седим 
скрштених руку. Радим у једној фирми као 
стражар и започели смо помало да сређујемо. 
Ваљда нас неће дирати јер ово што видите је 
нужни смештај у власништву општине. И супруга 
је хтела да се запосли негде, али када чују колико 
имамо деце нико неће да је прими. Боје се да ће 
морати стално да одсуствује. 
 

 
 
Живуловићи сада живе у две просторије, а деца 
спавају на два кревета. Стога су започели доградњу 
још једне просторије и купатила. И отац однедавно 
има проблем са каменом у бубрегу, али времена за 
бригу о томе мањка. Шесторо деце треба 
прехранити. 
 
Овим људима су што пре потребни бољи услови 
за живот. Или да се среди ова кућа или да се купи 
друга. Да је реч о финим људима говори и 
чињеница да су, иако сви Звездаши, учествовали 
у акцији коју је организовао Партизан за децу са 
Косова и Метохије. Скупили су том приликом пет 
пакета одеће – навео је Стефан Јечменица из 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
 
 

СЗС посетили 

Живуловиће 
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Њихове жеље су скромне, али је наша жеља да им 
учинимо живот лепшим огромна. У томе ће много 

допринети сами Борани који ће наредном периоду 
организовати неколико догађаја с циљем 
прикупљања средстава за породицу Живуловић, а 
не сумњамо да у томе неће остати усамљени и да ће 
се укључити и сви други донатори наше 
организације. 
 

 
 

 

Позивамо вас зато да се укључите и да за 
породицу Живуловић обезбедимо лепшу и 
сигурнију будућност! 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СЗС посетили 

Живуловиће 



 
 
 

Месечни извештај за март  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 14 

 

 
 
Недавну посету источној Славонији и западном 
Срему, искористили смо да би посетили и 
шесточлану породицу Поткоњак која нам се 
обратила за помоћ пре извесног времена. 
 
Самохрана мајка Бранка, живи као подстанар у 
Мирковцима са петоро деце. Неусловна кућа дом је 
за најстаријег сина Драгана (30) који је једини 
запослен и ради у оближњој пекари, Драгану (26) 
која због отежаних околности повремено борави на 
овој адреси, Сању (16) која је од рођења слепа и 
ометена у развоју, тако да није способна за 
самосталан живот и за двоје најмлађих, школарце 
Гордана (11) и Милицу (8).  Драганов отац, а први 
Бранкин муж настрадао је у ратним дејствима 1991. 
године. Тренутно је Бранка у бракоразводној 
парници, тако да и то додатно отежава ионако већ 
тешку ситуацију у којој се породица налази.  
 
С обзиром да породица живи као подстанар, једини 
захтев је био решавање стамбеног питања, а то би у 
овом случају значило само једно – куповина неке од 
напуштених кућа које су на продају. Нега која је 
потребна за Сању, а коју добија од здравствених 
установа града Винковаца, могућа је само уколико је 
место пребивалишта на тој градској општини. Стога 
је заједнички предлог приликом посете био, да се 
крене у потрагу за одговарајућом кућом 
искључиво на подручју градске општине 
Винковци. Нажалост, у међувремену смо добили 
информације да су цене некретнина у Мирковцима 
знатно веће, јер се Мирковци воде као део града. 
 

 
 
Изазов који је постављен испред нас, а чијим би 
савлађивањем требало да буде решен барем већи део 
животних проблема ове унесрећене породице, јесте 
куповина куће у вредности од 25.000 евра. Висок 
али не и непремостив циљ, и то пре свега 
захваљујући нашим вредним члановима и 
великодушним донаторима, који су у много 
случајева током претходних година показали и 
доказали, да за нас нема непремостивих препрека. 
 

 
 

 

СЗС посетили 

Поткоњаке 
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У животу породице Мијаиловић из Љубинића код 
Обреновца све је текло нормално до тог кобног 
септембра 2016. године. Милета је радио као 
полицајац, Силвија је бринула о домаћинству, деца 
су расла. Будућност је била пред њима. Међутим, 
живот је имао неке друге планове. Радећи на њиви, 
несрећним случајем Милети је комбајн захватио 
обе ноге. Недуго затим, на путу до болнице, рекао је 
„готов самˮ и преминуо. 
 
Све се то десило у присуству његовог сина Лазара 
који је тада имао свега 14 година и покушао је да 
спасе свог оца: 

Најпре су му ланци ухватили тренерку. Рођак 
који је управљао комбајном га је одмах 
искључио. Ја сам почео да га вучем, међутим 
било је касно – рекао је овај, данас, 
седамнаестогодишњи младић. 
 

 
 
 

Храбри Лазар је тада, прибраном реакцијом, свог 
млађег брата Душана, који је такође био ту и који 
данас има 12 година, одвео до комшинице да не би 
гледао језив призор, а затим отрчао до куће, 
обавестио мајку и узео кола да покушају да спасу 
оца. Није вредело... 
 

Био је диван човек, муж и отац. Радио је по цео 
дан само да би деца имала све што им треба. Сви 
су га волели. Учествовао је и у рату прво у 
Крајини, а затим по Косову и Метохији – додаје 
мајка Силвија на коју је пало веома тешко бреме да 
брине сама о петоро деце. 
 

 
 
Милетине колеге помогле су да Силвија тада добије 
посао у полицији, мада ради по уговору који мора да 
се продужава на сваких шест месеци. Живе у једној 
помоћној кући. Ту су још и две ћерке Анђела (19) и 
Јасна (10). Трећа ћерка Татјана (18) се недавно 
удала. 
 
Још увек није лако, а тада тек није било. Много 
нам је тешко пало. Ипак, ја децу не могу да 
стопирам. Живот иде даље, морају расти, 
школовати се и радити. Живимо сада од моје 
плате и породичне пензије што је довољно за 
текуће трошкове, а и Анђела ради помало док не 
упише факултет. Држимо и три крмаче и нешто 
кокошака. Жеља нам је, ипак, да на плацу који 
имамо подигнемо своју кућу и то, нажалост, 
нисмо у могућности – пренела нам је Силвија. 
 
 
 

Трагедија код 

Мијаиловића 
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Кућица у којој сада живи породица Мијаиловић је 
врло уредно сређена, види се да брижљиво воде 
рачуна о њој. Посетили су је и чланови 
Хуманитарне организије Срби за Србе: 
 

Мајка Силвија оставља утисак изразито поносне 
и храбре жене и, искрено, изазвала је велико 
дивљење нас који смо је упознали. Дешавало се 
више пута да у породицама које су преживеле 
велике трагедије и које смо посећивали, да смо 
имали утисак као да је тада све стало. И ко да их 
окриви... Ипак, овде то није случај. Стога бисмо 
волели да им бар на неки начин помогнемо око те 
куће како не би више живели скучено у свега две 
собе – навео је Стефан Јечменица из организације. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покушаће у 
наредном периоду да уз помоћ својих донатора и 
Тројке из блока у Обреновцу обезбеди помоћ за 
ову породицу. 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Трагедија код 

Мијаиловића 
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Божић Бата је ове године стигао код Милутиновића 
из Добрице, малог банатском места код Алибунара 
и донео им ни мање ни више него нови дом. Била је 
ово прва акција наше хуманитарне организације у 
2020. години, а са причом о Бобану Милутиновићу и 
његовој породици и надом да ћемо их што пре 
помоћи, завршили смо више него успешну 2019. 
годину у којој смо помогли чак 214 породица. 
 

 
 
Док су његови вршњаци за Божић пожелели 
слаткише, играчке, нови телефон или рачунар, јунак 
наше Божићне приче Бобан пожелео је, како он 
каже, само једно нормално купатило да има где да 
се окупа и собу у коју би могао да позове другаре. 
 

На ове искрене и сложићете се са нама, ипак скромне 
жеље једног малог дечака, нисмо никако могли да 
останемо имуни, па смо у децембру 2019. године 
покренули велику акцију како би те жеље и 

испунили, а прича о Бобану, али и малој Дуњи и 
Ивану код којих ће Божић Бата такође ускоро да 
стигне, никога није оставила равнодушним. 
 

 
 

 
 
За помоћ породици Милутиновић јавио нам се заиста 
велики број донатора, а први су у помоћ притекли 
наши дугогодишњи донатори Срби из Кине, који су 
донацију за месец август у износу од 1.415 евра 
наменили за помоћ породици Милутиновић.  
 
Такође, организовани су Пикадо из блока у Новом 
Саду, Пикадо из блока у Шпрајтенбаху и Пикадо 
из блока у Пожеги, а све је својом великодошношћу 
засенио Рођендан из блока одржан у Мелбурну.  
 
Морамо да споменемо и да је највећи део средстава 
за помоћ породици прикупљен на прошлогодишњој 
Тројци из блока одржаној у Новом Саду. 
 
 

Нови дом за 

Милутиновиће 
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Бобан (11) има још три сестре Бобану (13), Санелу 
(8) и Александру (3) и два брата Дарка (5) и Лазара 
који има годину дана. Са оцем породице Аленом и 
мајком Пауницом договорено је да породици 
узмемо кућу у Добрици како не би морали да се селе, 
што смо почетком ове године и учинили. За 
1.887.000 динара купљена је кућа која је одмах 
била усељива. Притом смо донирали још један 
кревет на спрат и веш машину па је вредност 
читаве акције износила: 1.987.435 динара. 
 

 
 
Тако смо сви заједно исписали и испричали још 
једну причу у којој је шесторо малишана од Божић 
Бате добило нову кућу, а ми блажене осмехе док на 
сликама гледамо весела лица ове деце. Додуше, било 
је ово само прво поглавље од три која намеравамо да 
испишемо у оквиру Божићне приче, а нови дом 
очекују и породице Насковић из Одевца на Косову 
и Метохији и Денкић из Бољеваца код Сурчина. 
 
 

 
 
Живот ипак није бајка, иако их свакодневно исписује 
и у чијем исписивању се надамо да бар једним малим 
делом сви заједно учествујемо. На то нас кроз 
страдања и пошасти често подсећа и опомиње. На 
путу ка благостању и лагодном животу коме сви 
стремимо, заборавили смо да са страхом за живот и 
ограничењима у кретању, недостатком лекова и 
основних животних намирница велики број наших 
сународника на Косову и Метохији живи сваки дан, а 
последња пошаст изазвана вирусом корона код 
већине породица које помажемо није изазвала 
никакве промене у животу, нити су тренутну 
ситуацију назвали „кризом”. 
 
Зато бригу и страх које сви осећамо за сутрашњицу, 
нека у ове дане када дочекујемо највећи хришћански 
празник Васкрс, замени брига и страх према 
ближњима. Да се својих ближњих сећамо сваки дан у 
току године, да нас страдања и пошасти не би поново 
морали опомињати на то. 
 

 

Нови дом за 

Милутиновиће 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе обишли су још једну, потомством богату, 
породицу. У питању је породица Јеремић из 
Голочела код Крагујевца. Породицу чине 
родитељи Драган и Мирјана и седморо деце: 
Сандра (19), Нина (17), Немања (16), Вељко (15), 
Миња (14), Давид (12) и Огњен (9). 
 

 
 
Јеремићи су нам се давно обратили за помоћ и када 
су већ помислили да нема ништа од нас, уследио је 
наш позив. Раније, нажалост, није могло због преко 
800 породица на чекању. 
 
Једини запослен је отац Драган који ради у Водоводу 
за тридесет и нешто хиљада динара. Такође, иде у 
дрва с трактором и можда им је то чак и примарни 
извор егзистенције. Добијају и скромну помоћ од 
државе на месечном нивоу. Најстарија ћерка Сандра 
ових дана такође покушава наћи неки посао. Имају 
башту и пластненик, као и две овце и прасе. Земље, 
нажалост, немају много, односно петоро породица 
дели свега хектар и по са све шумом. 

 
 
Оно што је добро је што су сва деца, Богу хвала, 
здрава, али родитељи муку муче са каменом у 
бубрегу и притиском. Проблем им је и велики дуг за 
струју (300.000 динара), али их за сада не дирају због 
деце. Отплаћују и кредит који су морали дићи због 
поправке трактора и текућих животних трошкова. 
 
Јеремићи живе у кући коју по пола деле са 
Драгановим братом, иначе врсним познаваоцем 
пчела. Имају дневну собу, две спаваће собе и 
купатило. За једну оволику породицу недовољно. 
Додатан проблем је влага која се ствара по целој 
кући. Зато су заједнички недавно урадили изолацију 
за целу кућу, па сада то отплаћују месечно. Важан 
корак у санирању влаге, али недовољан да је реше у 
потпуности. Кућу сада наткрива „набацан“ кров. 
 
Доста тога је потребно овим вредним људима који не 
седе скрштених руку, већ се труде да напорним 
радом обезбеде себи егзистенцију и да постепено 
улажу у кућу. Значила би им пре свега доградња 
поткровља ради проширења животног простора, али 
и да би се кров урадио како треба да не би више 
настајала влага. Потребне су, затим, стаза око куће, 
столарија, моторна тестера, фреза за трактор, два 
троседа и ормар за дечаке, столице и пластеник. 
 
Наша организација ће покушати у наредном периоду 
да им обезбеди бар нешто од тих ствари, а позивамо 
и вас да нам у томе помогнете пошто су Јеремићи 
једна од преко 60 породица у централној Србији 
које намеравамо да помогнемо у наредних годину 
дана или једна од преко 200 планираних породица 
на Балкану. 

СЗС посетили 

Јеремиће 
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Новосађани су 18. фебруара још једном положили 
тест хуманости. Други Пикадо из блока у Балкон 
бару , а укупно трећи одржан догађај у Новом Саду 
од почетка године. У одличној атмосфери, уз 
дружење и надметање у игри гађања мете 
стрелицама прикупили смо 13.980 динара. 
 

 
 
Други тунир је траја нешто краће од 
прошлогодишњег, али борба за медаље је била 
напета, да би се на крају три најбоља такмичара 
окитила медаљама. 

 
 

Још једном се захваљујемо нашим пријатељима 
из Балкон бара и са великим нестрпљењем 
очекујемо нове акције. Овим путем позивамо све 
добре људе из осталих градова да нам се 
прикључе и покрену неку овако сличну акцију у 
свом месту, и на тај начин дају свој допринос у 
нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм Србије и региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 

 

3. пикадо у 

Новом Саду 
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Још један квалитетан Пикадо турнир одржан у 
Ветернику 22. фебруара по други пут у кафе бару 
Лара НС, познатом још и под називом Код Струје. 
Велики број играча окупио се да кроз квалитетно 
бацање стрелица уз добру забаву помогну 
вишечланим породицама на Балкану, па се тако те 
вечери прикупило 15.030 динара. 
 

 
 
Као и први пут и сада смо имали прилику да у 
одличној атмосфери једемо одличан гулаш који је 
припремио власник за све госте. 
 
Пикадо се играо до касно у ноћ, а најбољи су се 
окитили медаљама. Победници:  
 

1. Марко 
2. Лујо 
3. Ненад 

 
 
Још једном се захваљујемо нашим пријатељима 
из кафане Код Струје, Милану и Марку, као и 
свим учесницима и гостима. Овим путем 
позивамо све добре људе из осталих градова да 
нам се прикључе и покрену неку овако сличну 
акцију у свом месту, и на тај начин дају свој 
допринос у нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм Србије и региона. ДЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ - НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 

Пикадо у 

Ветернику 
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Наша увелико позната екипа из Теслића не престаје 
да одушевљава својим несебичним залагањем када је 
у питању хуманитарни рад те изванредним 
почетком 2020. године са већ четири догађаја иза 
себе. Тако је и у недјељу 23. фебруара одржан 
Триатлон из блока (пикадо, билијар, стони фудбал). 
Домаћин догађаја је био кафе бар XL гдје је 
сакупљно 240 КМ. 
 

 
 
Учествовало је 14 екипа, а побједници су:  
 

1.  Жути 
2. Ривер 
3. Дражен  

 
У овом граду, чим се завшри један догађај, изгледа 
да организација одмах планира други па је петак 06. 
март резервсисан за Бир Понг из блока.  

Такође, 12. априла у недјељу, заказна је Шетња из 
блока. То би требало да буде лагана шетња п 
обрдима око Теслића, стазом од непуних 10км која 
је прилагођена свим узрастима. 
 

 
 

 
 
Теслић можда географски није велик град, али су 
његови грађани, заједно са екипом наше 
организације, више пута до сад доказали да, када 
су питању хуманост и помагање другима, могу 
парирати и много већим градовима. Због тога и овај 
пут не сумњамо да ће Теслић бити на висини 
задатка. 
 

 

Триатлон у 

Теслићу 
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У недељу, 23. фебруара одржано је прво Књижевно 
вече из блока у Торонту. Домаћини ове вечери били 
су Слободанка и Ђорђо Васић, у просторијама за 
прославе њихове стамбене зграде. Приход од 
улазница и донација са ове вечери је био $ 985, који 
је дониран нашој организацији. 
 

 
 
Читале су се приче из Ђорђиних романа, а музичким 
интермецом присутне су почастили Ивана, Милица 
и Јован Папић, као и Драгана Стошић.  
 
Приче су се низале једна за другом, које су дочарали 
Амра и Димитрије Поробић, као и сам аутор, 
Ђорђо Васић, а публика их је све наградила топлим 
аплаузима. 
 

 
 
Ђорђо Васић је веб дизајнер, професор немачког 
језика и преводилац, а велика љубав му је писање 
кратких прича из живота. До сада је објавио три 
књиге. 
 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима, као и 
домаћинима вечери. Деца су наша будућност! 

Књижевно 

вече у Канади 
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Након јануарског распевавања у виду Караока из 
блока, фебруар месец био је резервисан за 
надметање у општем образовању, популарном 
догађају који је и настао у Нишу – Квиз из блока! У 
петак, 27. фебруара у ресторану Ведрик успешно је 
одржан други Квиз из блока. Овога пута, уз помоћ 
такмичара, пријатеља организације и свих присутних 

сакупљено је укупно 25.380 динара! 
 

 
 
Драго ми је што још једном имамо прилику да 
организујемо Квиз из блока. Као што знате, и 
овога пута ресторан Ведрик направио је 
хуманитарни мени, где ће целокупан износ, након 
одузимања набавних цена, ићи у хуманитарне 
сврхе. Ове године, циљ je да од хуманитарних 
догађаја у Нишу помогнемо једну нишку 
породицу, тако да је веома битно да се што више 
људи укључи, а ми ћемо се трудити да у месецима 
које следе организујемо још интересантних 
догађаја – рекао је Урош Миленковић, волонтер 
организације Срби за Србе и домаћин овога догађаја. 

На самом такмичењу укупно је учествовало 14 екипа 
са по четири такмичара у свакој екипи. Питања су 
била подељена у шест области – историја, 
географија, општа култура, спорт, музика и филм, а у 
паузама између области за све учеснике 
организоване су наградне игре у којима су такмичари 
добијали награде наших спонзора – Ерго јастук, 
Тепих Центар, Таниеро љути сос и Сити такси. 
 
Као што видите ово су љути сосеви различитих 
врста које лично правим у Нишкој Бањи. Већ 
дуго времена пратим организацију Срби за Србе 
и имам велико поштовање за све што 
организација ради. Част ми је што могу да 
допринесем овом догађају јер све што зарадим од 
продаје вечерас проследићу овој акцији – рекао је 
Александар Танић, власник Таниеро љутих сосева. 
 

 
 
Након узбудљивих два и по сата, у којима смо 
имали прилику да се уверимо колико су наши 
такмичари информисани и колико знају, редослед 
победника био је следећи:  
 

1. Искрено знање на дар II – 61 поен 
2.  Јустиција – 58 поена 
3. Три мускетара и Д'Артањан – 56 поена 

 

Пројекат Тројка из блока наставља са 
активностима у Нишу, па позивамо све Нишлије 
да прате наш сајт и странице на друштвеним 
мрежама како би могли на време да се 
информишу о наредним догађајима у овом граду. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Квиз из блока 

у Нишу 
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У суботу, 29. фебруара одржана је прва годишња 
манифестација под називом Фолклор из блока у 
Српском центру у Мисисаги, Канада.  Приликом 
овог догађаја где је главни покретач хуманост и 
добра забава сакупљено је  11,109.07 канадских 
долара и 50 америчких долара. Помоћ ће бити 
усмерена породици Стевановић која има троје деце 
из села Кололеч, близу Косовске Каменице, на 

Косову и Метохији. 
 

 
 
Присутне је поздравила Милена Малешевић, 
идејни вођа овог догађаја. Миленин тим волонтера 
састављен од чланова њене породице, кумова и 
пријатеља су осмислили вече до ситних детаља. У 
препуној сали, измешале су се све генерације 
љубитеља народних игара, добро расположени и 
спремни да науче нове кораке. 
Под вештим руководством кореографа Марка 
Мићића и његових асистената из СКУД Опленац 

Дејане и Зорице Милеуснић и Николе 
Калацановић, зачас су се направила три прстена 
играча и час је почео. Раздрагана лица и осмеси су 
били знак да су учесници уживали у вечери. 
 

 
 

 
 
У музичком делу вечери слушали смо Гоцу и 
оркестар, а Јован Папић, такође члан СКУД-а 
Опленац је извео пјесму Тамо далеко. Вече је 
протекло у добром расположењу, где се играло и 
певало до касно у ноћ. 
Велику захвалност дугујемо главном спонзору 
Драгани Бајшански, а и за слатки део вечери и 
предивним колачима које су направиле Ивана 
Шеховац (Sweet Salon), Светлана Батак и Горица 
Борцић. Хвала и видео сниматељу Дарку Батак и 
цвећари Alana's Flowers. 

Захваљујемо се свим гостима на доласку, Саши 
Богуновићу на помоћи око остварења овог 
пројекта, као и управи ЦШО Саборног Храма 
Срба Светитеља на подршци! ДЕЦА СУ НАША 
БУДУЋНОСТ! 

Фолклор у 

Мисисаги 
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Другу годину заредом, у балону Енфилд, успешно је 
одржан хуманитарни турнир под називом Фуца за 
Србе! Ове године на самом догађају прикупљено је 
укупно 98.100 динара и 130 евра за помоћ 
угроженим породицама на Косову и Метохији! 
 

 
 
Као и прошле године, невероватна подршка и 
гостопримство балона Енфилд покренула је све 
присутне да фер-плеј игром и добром атмосфером 
још један турнир учине незаборавним! 
 
На самом турниру укупно се пријавило 24 екипа, 
шест више него прошле године. Свесни да је ово 
такмичење много више од самог спорта и да је 
заједнички циљ да се помогне онима којима је 
најтеже, сви учесници дали су невероватан 
допринос, па је виђено мноштво лепих потеза и 
голова. 
 
Другу годину заредом, захваљујући пре свега 
балону Енфилд, организујемо хуманитарни 
турнир Фуца за Србе и утисци су стварно 
фантастични. Ово је догађај који би волели да 
постане традиционалан, па се надамо наставку 

сарадње са балоном Енфилд и жељно ишчекујемо 
турнир Баскет за Србе који ће бити одржан 
следеће суботе – рекао је Младен Матијашевић, 
директор пројекта Тројка из блока. 
 

 
 

 
 
У узбудњивој завршници, након нешто више од 
седам сати игре, у полуфиналу су се састали 
Деветари – ФК Београд и Регрути – Белча. У 
првом полуфиналу победник се није доводио у 
питање, јер је екипа ФК Београд победила са 4:0, док 
је друго полуфинале донело велико узбуђење, где је 
након пенала у финале ушла екипа Белча. 
 
Утакмица за треће место протекла је у знаку једне 
екипе, па је екипа Регрути однела убедљиву победу 
од 8:0. Велико финале оправдало је очекивања, у 
регуларном делу било је нерешено, па је победник 
одлучен у узбудљивој пенал серији у којој је 
успешнија била екипа ФК Београд, победивши са 
5:4. 
 

Фуца за Србе! 
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У петак 6. марта у Теслићу је одржан Бир понг 
турнир у склопу пројекта Тројка из блока. 
Сакупљено је 190 КМ хуманитарног прилога. Иако 
је овакав турнир одржан први пут у овом граду, 
наши волонтери, остали грађани, а највише 
омладина, читаво вече су се дружили и уживали у 
кафе бару Бумеранг који се такође показао као 
одличан домаћин. 
 
Тек је март 2020. године, а волонтери наше 
организације су до сада организовали пет 
различитих хуманитарних догађаја те је Теслић до 
сада прикупио 3.298 КМ. Учестовало је 10 екипа, а 
победници су:  

1. Ламеле 
2. Тинки Винки 
3. ЛХМ 

 

 

 
 

 
 
Још једном користимо прилику да се захвалимо свим 
такмичарима, драгим гостима као и грађанима 
Теслића, који се одазивају нашем хуманитарном 
позиву и узимају учешће у истом. Такође велика 
захвалност власницима и особљу Кафе бара 
Бумеранг. Теслић наставља даље борбу за боље 
сутра уз двије јасне поруке НЕМА ПРЕДАЈЕ и 
ДЈЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Бир понг у 

Теслићу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у 
Швајцарској отворила је 2020. годину 
хуманитарним пикадо турниром који је одржан 1. 
марта у Арау. Домаћин је као и претходни пут био 
Адонис Бар. У борби за медаље учествовало је 32 
такмичара, који су уз подршку драгих пријатеља 
организације и наших донатора успели те вечери да 
сакупе фантастичних 700 франака донације за 
помоћ вишедетним породицама широм Балкана. 
 

 
 
Вишесатна витешка и фер борба наших такмичара, 
чији су спретни и прецизни потези стрелицама били 
сваки пут награђени громогласним аплаузом, донела 
је следећи распоред на побједничком постољу. 
Треће место и бронзу освојио је Семир Тајроски, 
сребром се окитио наш верни пратилац и виртуоз са 
стрелицама Синиша Илић, а златну медаљу и 
пехар победника подигао је поново као и прошле 
године, Милош Насковић. 
 

 
 
Адонис Бар је тренутно једна од свега две локације 
где се током читаве године налази наша донаторска 
кутија, те смо искористили прилику и пребројали 
донације, у периоду од 29. јула 2019. године до 1. 
марта 2020. годинеприкупљено је 400 франака. 
 

 
 
Све ово не би било могуће да нисмо имали велику 
подршку газде Адонис Бара, Ивице Николића и 
овим путем желимо да му изразимо велику 
захвалност, као и свим учесницима и донаторима 
који су својим учешћем помогли борбу за 
вишечлане породице, јер дјеца су наша будућност. 
 
НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ, НЕКА 
БУДЕ БОРБА  НЕПРЕСТАНА. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо у 

Швајцарској 
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У недељу 8. марта окупио се велики број хуманих 
људи у добро познатом шидском пабу The Tall Man 
у жељи да кроз забаву уз први Пикадо из блока 
допринесу прикупљању новчаних средстава за оне 
којима је то најпотребније. У тој намери су и успели, 
Шид мали град, а великог срца прикупио је 58.030 
динара и 35 евра. 
 
Хуманитарну организацију Срби за Србе протојереј 
Милан Пршић парох шидски дариовао је иконом 
Светог Николе на свечаном ручку добродошлице. 
 

 
 
На самом турниру у пријатној атмосфери уз добро 
дружење вођена је битка између 36 такмичара за 
прва три места која су награђена пехаром и 
медаљама. Победници су:  
 

1. Дејан Радошевић 
2. Душан Брекић 
3. Марко Сарић 

 
 
По завршетку такмичења, учесници су прошетали 
до графита посвећеном нашем  страдалном народу у 
Црној Гори са жељом да им пошаљу поруку 
подршке у очувању православних светиња. Порука 
у виду бакљаде спроведена је у сарадњи са 
пријатељима из Београда, Новог Сада и Бачке 
Паланке, а забележена је из ваздуха захваљујући 
сниматељу Александру Роману.  
 

Још једном велико хвала свим учесницима, 
власнику паба The Tall Man, особљу, 
организаторима, гостима и свима који су на било 
који начин допринели реализацији овог 
хуманитарног догађаја!  
 

СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Први пикадо у 

Шиду 
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У недељу 23. фебруара у храму Светог Георгија у 
Бору одржан је, други по реду, хуманитарни 
концерт. Овом приликом уз помоћ Епархије 
тимочке, учесника, пријатеља организације и 
донатора, за помоћ вишедетним породицама са 
територије Општине Бор, сакупљено је 52.013 
динара! 
 

 
 
После турнира Одбојка из Блока и Пикада из 
Блока, Борани су још једном имали прилику да 
покажу своју хуманост! 
 
Под диригентском управом Тамаре Глишић 
наступала су три хора – женска византијска певачка 
група „Свети Харалампије“ и дечји хорови „Милица“ 
и „Анђелчићи“. Многобројним људима у храму 
обратио се старешина борске цркве протонамесник 
Радоје Мијовић који је надовезујући се на 
јеванђелске речи истакао да су се окупили са циљем 
да нахране гладне, напоје жедне и обуку голе и 
заблагодарио свима на прилозима. 

 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Боранима, који су показали велику свест за своје 
сународнике, и који су својим учешћем подржали 
овај догађај. Надамо се, да ће у месецима који 
предстоје број људи који подржавају хуманитарне 
активности у Бору бити још већи, како бисмо на 
тај начин помогли што више угрожених српских 
вишедетних породица! 
 

 

Хуманитарни 

концерт у Бору 
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Швајцарски огранак Хуманитарне организације 
Срби за Србе одлучио је да поред многобројних 
акција организује и нешто за наше најмлаће, за оне 
које се боримо, за нашу децу. Тако је 7. марта, по 
први пут организован хуманитрани турнир у 
гимнастици под називом Деца за децу који је одржан 
у Цириху. 
 

 
 
Деца су имала прилику да се опробају и такмиче у 
разним гимнастичким вежбама, где су им се касније 
придружили и родитељи, тако да је атмосфера била 
фантастична и имали смо прилику да гледамо право 
породично дружење. 
 
Ова екипа малих хероја је тог дана да скупила сјаних 
510 франака донација, које ће бити усмерене за 
помоћ социјално угроженим вишечланим 
породицама широм Балкана. 

 
 

 
 

 

Деца за децу у 

Цириху 
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Са нестрпљењем смо сви ишчекивали недељу 1. 
март и одлазак у Футог у кафану Код Ћолета. 
Тражило се место више за све љубитеље пикада и 
добре забаве. Захваљујући великом броју учесника, 
гостију и пријатеља прикупљено је 33.860 динара. 
 

 
 
Наши Петковићи су и овај пут показали своју 
срдачност и гостопримство и спремили разноврсне 
мезе за све. После дегустације сланих производа, 
засладили смо се и колачима јер наши Петковићи 
мисле о свему. 
 
Играло се у паровима и игра је била динамична и 
помало напета, јер су Гоци и Лазо бранили титулу, 
али на крају пехар је отишао у Ветерник у руке 
вредног пара Марка и Милана који су дуго чекали 
овај тренутак.  

Победници:  
1. Шавија и Јовић 
2. Гоци и Лазо  
3. Јовица и Зоран 

 

 
 

 
 
Још једном се захваљујемо нашим пријатељима 
из кафане Код Ћолета, породици Петковић, као и 
свим учесницима и гостима. Овим путем 
позивамо све добре људе из осталих градова да 
нам се прикључе и покрену неку овако сличну 
акцију у свом месту, и на тај начин дају свој 
допринос у нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм Србије и региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 

Пикадо у 

Футогу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе је 01. марта 
одржала први пут Палачинке из Блока у Прагу у 
дворишту цркве Успења Пресвете Богородице. 
Верници су показали да брину за своје ближње и у 
предивној атмосфери прикупили 964 евра. 
 
Са Благословом оца Срђана и иницијативом нашег 
дугогодишњег пријатеља Германа из Европског 
солидарног фронта за Косово и Метохију наши 
представници немачког огранка су допутовали у 
главни град Чешке да подрже акцију. 
 

 
 
После Литургије верници су могли да се засладе 
палачинкама и упознају са радом наше организације, 
а ми смо имали прилику да упознамо доста наших 
људи из Прага и остваримо нове контакте. На 
дружењу је такође било присутно доста Чеха, Руса и 
Украјинаца при цркви. 

 
 

 
 
Посебно нас радује што је свештенство изразило 
велико интересовање и пружило огромну подршку за 
реализацију пројеката у оквиру наше хуманитарне 
организације, а постигнут је договор да Палачинке из 
Блока на васкршње покладе постану традиција у 
Прагу. Велико хвала Оцу Срђану и свим људима 
који су доласком увеличали наше дружење. 

Радујемо се новим акцијама у Чешкој. Слога биће 
пораз врагу! 

Први догађај у 

Чешкој 
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Четвртак 5. март био је резервизан за још један 
догађај у Новом Саду, овај пут одржан је Триатлон 
из блока у Куглани Жабац. Уз помоћ пријатеља и 
учесника сакупљено је 20.310 динара. 
 

 
 
У доброј атмосфери играо се Пикадо, Стони тенис 
и Кошарка. Велики број учесника је по први пут 
играо Кошарку на жетоне, па је тако ова 
дисциплина покупила симпатије свих учесника.  
 
Победници Пикада из блока:  
 

1. Марко 
2. Боске 
3. Дејан 

 
 

 
 
Победници Кошарке из блока:  

1. Петар 
2. Небојша 
3. Дејан 

 

 
 
Још једном се захваљујемо Куглани Жабац, као и 
свим учесницима и гостима. Овим путем 
позивамо све добре људе из осталих градова да 
нам се прикључе и покрену неку овако сличну 
акцију у свом месту, и на тај начин дају свој 
допринос у нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм Србије и региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 

Триатлон у 

Новом Саду 
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У Грацу 6. марта одржан је хуманитарни турнир у 
стоном фудбалу на ком је прикупљено 150 евра! 
На турниру је учествовало 10 екипа које су биле 
подјељене у двије групе у оквиру којих су све екипе 
одмјериле снаге једне с другима. 
 

 
 
Након одриганих мечева у групној фази са много 
преокрета, а током којих смо се увјерили да све 
пијављене екипе играју ову игру на јако виоском 
нивоу, најбоље двије екипе из обе групе су се 
укрстиле у полу-финалној борби као и финалу и 
борби за треће мјесто. 

1. Вила Нада 1935 
2. Лиферандо 

3. Српска Спарта 
 
Зхваљујемо се свима који су подржали овај догађај и 
позивамо да нас и даље подржавате. Деца су наша 
будућност! 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Стони фудбал 

у Грацу 
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У Новом Саду 7. марта у Кафе бару Аквилон 
одржан је Пикадо из блока на ком је прикупљено 
8.900 динара. На турниру је учествовало 16 играча, 
који су одмерили снаге једни са другима. 
 

 
 
Сви учесници бацају стрелице као прави 
професионалци, али на крају три играча су се 
окитила медаљама. Победници:  

1. Милан Гурјанов 
2. Данијел Крајишник 
3. Марко Шавија 

 
 
Још једном се захваљујемо кафе бару Аквилон, 
као и свим учесницима и гостима. Овим путем 
позивамо све добре људе из осталих градова да 
нам се прикључе и покрену неку овако сличну 
акцију у свом месту, и на тај начин дају свој 
допринос у нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм Србије и региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 

 

Пети догађај 

у Новом Саду 
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У ФЕБРУАРУ 1.420  
СМС ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току фебруара 
пристигло је укупно 1.420 порука, а од почетка 
акције укупно 209.118 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

Х.О. СЗС ОТКАЗУЈЕ СВЕ 
ХУМАНИТАРНЕ ДОГАЂАЈЕ 

 
Након одлуке државног врха и надлежних 
здравствених институција Републике Србије и 
Републике Српске о увођењу ванредних мера 
којима је циљ сузбијање ширења корона (COVID-
19) вируса, Хуманитарна организација Срби за Србе 
одлучила је да откаже све заказане догађаје који 
су требали да се одрже до краја марта.  
 

Oдлука се односи и на друге државе широм света 
где наша организација активно делује, а где сy 
уведене ванредне мере. О предузимању даљих 
корака, Хуманитарна организација Срби за Србе 
водиће се препорукама и мерама званичних 
органа у државама у којима су хуманитарни 
догађаји планирани.  
 
Због отказивања великог броја догађаја које смо 
припремали протеклих недеља, позивамо све 
донаторе да уплатама на рачун помогну рад 
организације како се новонастала ситуација не би 
одразила на планиране пројекте помоћи за 
угрожене породице.     
............................................................................................. 

У ФЕБРУАРУ 662  
ПОЗИВА НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току фебруара пристигло 
је укупно 662 позива, а од почетка акције укупно 
33.292 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км.  
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 

Активности 

током марта 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
 Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
 Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
 ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
 ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
 Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац) 
 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 

(Нови Београд) 
 Кафана Савски бисери –  

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 

 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 
Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 

 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 
(Бежанијска Коса) 

 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 184 (Нови Београд) 

 Сплав Гусар – Савски кеј бб  
(Нови Београд) 

 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 
(Петлово Брдо) 

 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  

  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
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  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  

 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 
(Сењак)  

 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 

 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
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 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

 Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
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 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 
крст)  

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 
Пупина 165 б  

 Штарк арена – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 58  

 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 
пут 1 (Болеч)  

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 
(Земун)  

 By Extra doo – Булевар краља Александра 
95  

 Extra vogue – Булевар краља Александра 
112  

 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 

 Кафе Марс – Народног фронта 93 
(Темерин)  

 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
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      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 

 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  

 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за март  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 46 

 

 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 
Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 

 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

 Кафе Мементо – Градски трг 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 Код Николије – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 
             ПОЖЕГА 

 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 

 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  

 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  

 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 

 

ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

Донаторске 

кутије 
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              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА МАРТ 2020. 
 

1. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
2. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
3. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
4. Предраг О. /Србија/ – 700 дин. 
5. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
6. Саша К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Пикадо из блока у Шиду) 
7. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
9. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Пицерија Кухињица /Србија/ – 4.630 дин. 
14. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
15. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Марко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
17. Огњен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
18. Живка Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
19. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
20. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
21. Властимир Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
22. Александар К. /Србија/ – 2.400 дин. 
23. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
24. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
25. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
26. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
27. Мирко П. /Србија/ – 3.500 дин. 
28. Дејан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
29. Сава Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 

30. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 40.200 дин. 

31. Концерт Ансамбала Венац у Народном 
позоришту у Београду 
/Србија/ – 120.000 дин. 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

32. Џудо клуб Раковица /Србија/ – 27.310 
дин. 

33. Ресторан Dragon 
/Србија/ – 6.240 дин.+10 HRK 

34. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
35. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раденовиће код Плава) 

37. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
38. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
39. K7 Tech /Србија/ – 5.000 дин. 
40. Марина М. /Србија/ – 6.500 дин. 
41. Дарио Д. /Србија/ – 15.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 

42. Пикадо из блока, Кафе Наполи, 
Руменка /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока) 

43. Пикадо из блока, Кафе Мансарда, 
Врбас /Србија/ – 20.450 дин. 
(Тројка из блока) 

44. Пикадо из блока, Кафе Марс, 
Темерин /Србија/ – 10.100 дин. 
(Тројка из блока) 

45. Пикадо из блока, Балкон бар, 
Нови Сад /Србија/ – 13.980 дин. 
(Тројка из блока) 

46. Пикадо из блока, Код Струје, Ветерник 
/Србија/ – 15.030 дин. 
(Тројка из блока) 

47. Пикадо из блока, Код Ћолета, Футог 
/Србија/ – 33.860 дин. 
(Тројка из блока) 

48. Балкон бар /Србија/ – 380 дин. 
49. Кафић Жарден /Србија/ – 16.200 дин. 
50. Кафана Код Ћолета /Србија/ – 9.630 дин. 
51. Кафе Марс /Србија/ – 6.260 дин. 

52. Пикадо из блока, Кафе Фанкић, 
Нови Сад/Србија/ – 13.660 дин. 
(Тројка из блока) 

53. Коноба акустик /Србија/ – 14.770 дин. 
54. Рођендан из блока – Мелбурн 

(за Дуњу Насковић и Бобана 
Милутиновића) 
/Аустралија/ – $ 2.000 AUD 

55. Анонимно /Русија/ – 10 € 
56. Милош Л. /Србија/ – $ 20 
57. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
58. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
59. Аман плус /Србија/ – 2.400 дин. 
60. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
61. Милица М. /Србија/ – 2.500 дин. 
62. Љубица /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 

63. Квиз из блока, Ресторан Ведрик, Ниш 
/Србија/ – 25.380 дин. 
(Тројка из блока) 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 53 

 

64. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 554.100 дин. 

65. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
66. Сандра С. /Црна Гора/ – 10 € 
67. Анђела П. /Црна Гора/ – 10 € 
68. Жељко Ј. /Црна Гора/ – 10 € 
69. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 
70. Бојан Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Дедиће из Гусиња) 
71. Кафе бар Кабинет /Р. Српска/ – 110 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
72. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
73. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
74. Пекара Јелена /Р. Српска/ – 197 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
75. Анонимно /Р. Српска/ – 8 КМ 

(Тројка из блока Добој) 
76. Ведарана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
77. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
78. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
79. Жељка /Аустрија/ – 20 € 
80. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
81. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
82. Божидар Х. /В. Британија/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
83. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
84. Ђорђе Н. /Р. Српска/ – 10 € 
85. Иван В. /Србија/ – 200 € 
86. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
87. Бојана М. /Аустралија/ – 10 € 
88. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
89. Јелена И. /Србија/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
90. Анонимно /Норвешка/ – 200 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
91. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 
92. Мирољуб М. /Аустралија/ – 30 € 

(за Крајину) 
93. Вук С. /Белгија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
94. Анонимно /Јапан/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
95. Анонимно /Јапан/ – 100 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
96. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 

97. Никола П. /Немачка/ – 50 € 
(за Дедиће из Гусиња) 

98. Александра К. /Русија/ – 10 € 
99. Михаил К. /Русија/ – 10 € 

(за Крајину) 
100. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
101. Слободан Б. /Р. Српска/ – 10 € 
102. Анонимно /Нови Зеланд/ – 70 € 
103. Рајко К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за породицу Зејак код Бијелог Поља) 
104. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
105. Петар Ј. /Немачка/ – 200 € 
106. Срби у Кини /Кина/ – 1.400 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
107. Бојан /УАЕ/ – 15 € 
108. Милош М. /Р. Српска/ – 50 € 
109. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
110. Марко А. /Србија/ – 2 € 
111. Данијел М. – 10 € 
112. Анонимно /Шпанија/ – 10 € 
113. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
114. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
115. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
116. Даниел Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
117. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
118. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
119. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима/Холандија/ – 60 € 
(за Величковиће из Медвеђе) 

120. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

121. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 
(Тројка из блока Грац) 

122. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
123. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
124. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
125. Петер Л. /Пољска/ – 10 € 
126. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
127. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
128. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
129. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
130. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
131. Данијел Л. /Аустрија/ – 20 € 
132. Породица Калин /Аустрија/ – 50 € 
133. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
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134. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

135. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
136. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
137. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
138. Adonis Bar /Швајцарска/ – 400 CHF 
139. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
140. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
141. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
142. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
143. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
144. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
145. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
146. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
147. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
148. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 

149. Дан државности Републике Српске у 
Диетикону /Швајцарска/ – 600 CHF 

150. Невена Г. Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
151. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
152. Филип С. /Швајцарска/ – 501 CHF 

(Тројка из блока у Цириху) 
153. Николић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
154. Милан С. /Швајцарска/ – 35,20 CHF 
155. Љубо М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
156. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
157. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
158. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
159. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
160. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
161. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
162. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
163. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
164. Др Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
165. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
166. Славиша М. /Немачка/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
167. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
168. Александар В. и  Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
169. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
170. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
171. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
172. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
173. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
174. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 

175. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
176. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
177. Јована С. /Немачка/ – 100 € 
178. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
179. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
180. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
181. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
182. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
183. Милош Х. /Немачка/ – 15 € 
184. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
185. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 

186. Фолклоријада у Ханау 
/Немачка/ – 572 € 

187. Крајишко вече у Минхену 
/Немачка/ – 930 € 

188. Палачинке из блока у Прагу 
/Чешка Република/ – 964,58 € 
(Тројка из блока) 

189. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
190. Јелена Н. /Шведска/ – 200 SEK 
191. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
192. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
193. Микица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
194. Паниша Б. /Шведска/ – 200 SEK 
195. Александра Н. /Шведска/ – 500 SEK 
196. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
197. Милета Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
198. Гордана М.С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
199. Борко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
200. Оља И. /Шведска/ – 200 SEK 
201. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
202. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
203. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
204. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
205. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 
206. Бојана Д. /Шведска/ – 500 SEK 
207. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Величковиће из Медвеђе) 
208. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
209. Зоран П. /Шведска/ – 50 SEK 
210. Адријана В. /Шведска/ – 200 SEK 
211. Драган С. /Шведска/ – 101 SEK 
212. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 
213. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
214. Душан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
215. Јелена М. /Шведска/ – 50 SEK 
216. Љубинка О. /Шведска/ – 100 SEK 
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217. Бранислав С. /Шведска/ – 500 SEK 
218. Дејана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
219. Александар М. /Шведска/ – 50 SEK 
220. Горан Г. /Шведска/ – 50 SEK 
221. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
222. Биљана П. /Шведска/ – 200 SEK 
223. Марјана Г. /Шведска/ – 200 SEK 
224. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
225. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
226. Оља И. /Шведска/ – 100 SEK 
227. Мирјана А./Шведска/ – 100 SEK 
228. Катарина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
229. Слободанка Н. /Шведска/ – 100 SEK 
230. Силва Е. /Шведска/ – 50 SEK 
231. Марко К. /Шведска/ – 100 SEK 
232. Радмила С. /Шведска/ – 300 SEK 
233. Младен В. /Шведска/ – 30 SEK 
234. Мирјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
235. Жарко Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
236. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
237. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
238. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
239. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
240. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
241. Жаклина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
242. Милица Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
243. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
244. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
245. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
246. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
247. Марина М. /Шведска/ – 200 SEK 
248. Петар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
249. Жаклина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за породицу Дурајлија из Вуковара) 
250. Миленко П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Дурајлија из Вуковара) 
251. Дражен Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Дурајлија из Вуковара) 
252. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
253. Тодор Светлана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
254. Андреј Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
255. Драгица Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 

256. Александар Б. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Дедиће из Гусиња) 

257. Стана Ђумић /Канада/ – $ 25 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

258. Горана и Мирослав Перак 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

259. Јулие и Зоран Вукасовић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

260. Велимир Перовић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

261. Ацо Стегњајић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

262. Момчило Тинтор /Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

263. Весна и Драган Божић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

264. Слободанка (Беба) Церовић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

265. Никола Пилиповић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

266. Вера Пилиповић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

267. Јелена Лучић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

268. Ана Давић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

269. Данка Мандић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

270. Емилија Тислер /Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

271. Диана Билчар /Канада/ – $ 40 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

272. Вера и Зоран Цветковић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

273. Тијана Јаковљевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

274. Дражен Лаловић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

275. Анонимно /Канада/ – $ 50 
(Фолклор из блока у Мисисаги) 

276. Фолклор из блока у Мисисаги 
/Канада/ – $ 5.077,45 CAD 

277. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
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278. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 CAD 
279. Борис Радивојевић /Канада/ – $ 120 CAD 
280. Југослав Бајкин /Канада/ – $ 15 CAD 

281. Мирјана и Дејан Ракић 
/Канада/ – $ 200 CAD 

282. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Дедиће из Гусиња) 

283. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 15 CAD 
284. Љубинко Караман /Канада/ – $ 20 CAD 
285. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 

286. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

287. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

288. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
289. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
290. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
291. Гордана Крунић /Канада/ – $ 15 CAD 
292. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
293. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 30 CAD 
294. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
295. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 
296. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
297. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
298. Властимир Лаловић /Канада/ – $ 200 CAD 
299. Драган Павловић /Канада/ – $ 35 CAD 

(за Дедиће из Гусиња) 
300. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
301. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
302. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
303. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
304. Милка Цецез /Канада/ – $ 200 CAD 

(Фолклор из блока у Мисисаги) 
305. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
306. Benevity Giving /Канада/ – $ 330,61 CAD 
307. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
308. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
309. Стефан Костић /Канада/ – $ 100 CAD 
310. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
311. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
312. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
313. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
314. White city logistics /САД/ – $ 50 
315. Лазар М. /САД/ – $ 30 
316. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
317. Зоран З. /САД/ – $ 15 
318. Радоман /САД/ – $ 15 

319. Гордон Јончић /САД/ – $ 15 
320. Александар П. /САД/ – $ 100 
321. Михајло С. /САД/ – $ 20 
322. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
323. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
324. Иван Р. /САД/ – $ 25 
325. Анонимно /САД/ – $ 30 
326. Ненад С. /САД/ – $ 40 
327. Patreon Inc. /САД/ – $ 94,18 
328. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
329. Joan J. /САД/ – $ 50 
330. Будимир Ђ. /САД/ – $ 100 
331. Анонимно /САД/ – $ 25 
332. Анонимно /САД/ – $ 15 
333. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
334. Марија З. /САД/ – $ 5 
335. Вучић М. /САД/ – $ 15 
336. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
337. Славиша К. /САД/ – $ 25 
338. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
339. Бреза /САД/ – $ 50 
340. UKOGF Foundation /САД/ – $ 1.126,72 
341. Срђан Т. /Катар/ – 50 € 
342. Banijski Radio Mix /Србија/ – 2,18 € 
343. Александар Г. – 5 € 

344. Фуца за Србе, Балон Енфилд, Београд 
/Србија/ – 98.100 дин. + 130 € 
(за Косово и Метохију) 
(Тројка из блока) 

345. Пикадо из блока, The Tall Man, Шид 
/Србија/ – 54.120 дин. + 35 € 
(Тројка из блока) 

346. Милан О. /Србија/ – 300 дин. 
(Пикадо из блока у Шиду) 

347. Владан К. /Србија/ – 500 дин. 
(Пикадо из блока у Лозници) 

348. Горан М. /Србија/ – 500 дин. 
349. Лазар Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
350. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
351. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
352. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
353. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
354. Бојан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
355. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
356. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
357. Софија Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
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358. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
359. Јасмина Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
360. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
361. Анђа Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
362. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
363. Апотека Јања /Србија/ – 5.048 дин. 
364. СТР Весна /Србија/ – 9.405 дин. 
365. MVM Company /Србија/ – 10.000 дин. 
366. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
367. VIP Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 67.400 дин. 
368. Јована И. /Србија/ – 550 дин. 
369. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
370. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
371. Јосиф В. /Србија/ – 2.100 дин. 
372. Пекара Ранд-м /Србија/ – 4.280 дин. 
373. Анонимно /Србија/ – 9.900 дин. 
374. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
375. Слободан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
376. Милорад Ђ. /САД/ – 4,24 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
377. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
378. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
379. Наташа К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

380. Бир понг из блока, Бумеранг кафе бар, 
Теслић /Р. Српска/ – 190 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

381. Кафе бар No stress /Р. Српска/ – 250 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

382. Кафе бар Код Бибија /Р. Српска/ – 501 
КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

383. ТЦ Зворничанка (Светог Саве бб) 
/Р. Српска/ – 618 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

384. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
385. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
386. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
387. Катица Г. /Холандија/ – 70 € 
388. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
389. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
390. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
391. Мирко Рибник  /Немачка/ – 50 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
392. Анонимно /Француска/ – 50 € 

393. Саво А. /Србија/ – 30 € 
394. Далибор М. /Р. Српска/ – 41,53 € 

(за Крајину) 
395. Саша С. /Србија/ – 8,47 € 

(за Крајину) 
396. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
397. Софија и Хелена С. /Немачка/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
398. Анонимно /Р. Српска/ – 7 € 
399. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
400. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
401. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
402. Илија и Милица В. /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
403. Олга В. /Канада/ – 70 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
404. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
405. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
406. Белма П. /Канада/ – 30 € 
407. Марко С. /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
408. Марија М. /Холандија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
409. Небојша П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
410. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
411. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
412. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
413. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
414. Дејан О. /Канада/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
415. Бојан Р. /САД/ – 40 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
416. Милош Н. /Србија/ – 5 € 
417. Жељко Г. /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
418. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
419. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
420. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
421. Роберт Г. /Шведска/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
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422. Гордана П. /В. Британија/ – 30 € 
423. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
424. Милица М. /Италија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
425. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
426. Анонимно /Нови Зеланд/ – 60 € 
427. Бранислав Л. /САД/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
428. Марко К. /УАЕ/ – 50 € 
429. Филип Г. /Аустрија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
430. Анонимно /Р. Српска/ – 2 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
431. Зоран К. /Немачка/ – 10 € 
432. Зоран Ф. /Француска/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
433. Милосав Б. /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
434. Драган Ј. /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
435. Анонимно /Хрватска/ – 100 € 
436. Анонимно /Луксембург/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
437. Јово Милан Ђ. /САД/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
438. Анонимно /Србија/ – 100 € 
439. Југослав Б. /Канада/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
440. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
441. Миле В. /Аустрија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
442. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
443. Дмитри Л. /Русија/ – 2 € 
444. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
445. Иван Р. /Србија/ – 33 € 
446. Софија Б. /УАЕ/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
447. Анонимно /Белгија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
448. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
449. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 

450. Анонимно /САД/ – 50 € 
451. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
452. Анонимно /Србија/ – 10 € 
453. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
454. Дејан С. /Немачка/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
455. Keyona G. /САД/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
456. Александра К. /Немачка/ – 40 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
457. Весељко Л. /Србија/ – 10 € 
458. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
459.  Никола Б. /Србија/ – 50 € 
460. Александра П. – 10 € 
461. Милан М. – 25 € 
462. Данијел Ш. /Аустрија/- 10 € 
463. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
464. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
465. Немања В. /Србија/ – 10 € 
466. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
467. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
468. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
469. Иво В. /Канада/ – 20 € 
470. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
471. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
472. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
473. Нунковић /Немачка/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
474. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
475. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
476. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
477. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
478. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
479. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 

480. Стони фудбал из блока у Грацу  
/Аустрија/ – 150 € 
(Тројка из блока) 

481. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
(Тројка из блока Грац) 

482. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
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483. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
484. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
485. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 45,40 € 
486. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
487. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
488. Бојан и Дајана С. /Аустрија/ – 10 € 
489. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
490. Славиша Ј. /Швајцарска/ – 100 CHF 
491. Алекс П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
492. Миленко З. /Швајцарска/ – 100 CHF 
493. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
494. Хуманитарни турнир деца за децу 

у Цириху /Швајцарска/ – 510 CHF 
(Тројка из блока) 

495. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
496. Саша Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
497. Јована Ј. /Немачка/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
498. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
499. Сања М. /Немачка/ – 35 € 
500. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
501. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
502. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
503. Немања М. /Србија/ – 7 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
504. Бојан Л. /Јапан/ – 10 € 
505. Славен С. /Р. Српска/ – 10 € 
506. Благица Л. /Србија/ – 200 дин. 
507. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
508. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
509. Маријана М. /Србија/ – 500 дин. 
510. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
511. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
512. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
513. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
514. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
515. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
516. Никола Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
517. Спортска кладионица Милионер 

/Србија/ – 1.500 дин. 
518. Теодора Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
519. Урош Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Пикадо из блока у Шиду) 
520. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
521. Драгиша С. /Србија/ – 2.000 дин. 

522. Александра М. /Србија/ – 1.000 дин. 
523. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
524. Веља и Ана /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
525. Blue sky doo Raška /Србија/ – 5.000 дин. 
526. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
527. Богдан Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
528. Константин Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
529. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
530. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
531. Предраг М. /Србија/ – 500 дин. 
532. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
533. Томислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
534. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
535. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
536. Филип Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 
537. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
538. Александар Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
539. MVM Plus /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
540. MVM Company /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
541. Марко С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
542. Андрија М. /Србија/ – 200 дин. 
543. Давид М. /Србија/ – 300 дин. 
544. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
545. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
546. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
547. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
548. Јована В. /Србија/ – 1.000 дин. 
549. Мирјана Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
550. Петар Џ. /Србија/ – 1.000 дин. 
551. Војин М. /Србија/ – 1.000 дин. 
552. Немања Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
553. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
554. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
555. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
556. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
557. Милан В. /Србија/ – 2.000 дин. 
558. Констадин Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
559. Транском Мајур /Србија/ – 2.100 дин. 
560. Александра Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
561. Стефан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
562. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
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563. Lubi transport /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

564. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
565. Мишо Н. /Србија/ – 500 дин. 
566. Иван П. /Србија/ – 583 дин. 
567. Иван А. /Србија/ – 800 дин. 
568. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
569. Владимир Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
570. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
571. Александар Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
572. Драган К. /Србија/ – 1.200 дин. 
573. Светлана Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
574. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
575. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
576. Александар П. /Србија/ – 2.000 дин. 
577. Далиборка И. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
578. Милица К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
579. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
580. Немања Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
581. Александар Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
582. Момир П. /Србија/ – 7.000 дин. 
583. 011 info com /Србија/ – 15.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
584. Ален Д. /Црна Гора/ – 10 € 
585. Анонимно /Белгија/ – 10 € 
586. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
587. Здравко К. /Црна Гора/ – 20 € 
588. Никола Л. /Црна Гора/ – 10 € 
589. Никола К. /Р. Српска/ – 25 € 
590. Илија М. /Р. Српска/ – 1,5 € 
591. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 5 € 
592. Бојана Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Раичевиће код Сјенице) 
593. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
594. Дејан Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
595. Игор Ж. /Р. Српска/ – 20 КМ 
596. Борис Ж. /Р. Српска/ – 20 КМ 
597. МТел – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 1.075,88 КМ 
598. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
599. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
600. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Раичевиће код Сјенице) 

601. Скупина Домаћина /Србија/ – 300 € 
602. Александра С. /Србија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
603. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Крајину) 
604. Зоран М. /Канада/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
605. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
606. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
607. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
608. Зоран С. /Оман/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
609. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
610. Срђан И. /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
611. Данило Р. /Србија/ – 8 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
612. Горан Б. /Немачка/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
613. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
614. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
615. Срђан М. /САД/ – 100 € 
616. Алекса Т. /Аустралија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
617. Андрија В. /Аустралија/ – 10 € 

(за Крајину) 
618. Андрија В. /Аустралија/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
619. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
620. Анонимно /Србија/ – 10 € 
621. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
622. Дејан С. /Швајцарска/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
623. Владимир И. /Србија/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
624. Анонимно /САД/ – 500 € 
625. Анонимно /Канада/ – 20 € 
626. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
627. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
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628. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

629. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
630. Предраг Т. /Канада/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
631. Бобан М. /Аустрија/ – 20 € 
632. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
633. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
634. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
635. Ненад Т. – 10 € 
636. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
637. Миодраг У. /Немачка/ – 65 € 
638. Жељко Д. – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
639. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
640. Нада М. /Аустрија/ – 10 € 
641. Бобан В. – 50 € 
642. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
643. Милош С. /САД/ – 10 € 
644. Мирсад Б. /Аустрија/ – 10 € 
645. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
646. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 45 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
647. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Величковиће из Медвеђе) 
648. Петар А. /В. Британија/ – 150 € 
649. Петар А. /В. Британија/ – 150 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
650. Биљана М. /Аустрија/ – 80 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
651. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
652. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
653. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
654. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
655. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
656. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
657. Шапоње и Ристановићи 

/Холандија/ – 200 € 
(за Дедиће из Гусиња) 

658. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
659. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
660. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
661. Антони К. /Немачка/ – 10 € 
662. Пантелић М. /Немачка/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
663. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
664. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 

665. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

666. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
667. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
668. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
669. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
670. Дејан Николић /Канада/ – $ 150 CAD 
671. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
672. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
673. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 50 CAD 
674. Марта Стојановић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Раичевиће код Сјенице) 
675. Dragmatic Inc /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Раичевиће код Сјенице) 
676. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
677. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
678. Данијел Лазовић /Канада/ – $ 60 CAD 
679. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
680. Александра Савић /Канада/ – $ 60 CAD 
681. Горан Ђурић /Канада/ – $ 10 CAD 
682. Владимир Брајић /Канада/ – $ 20 CAD 
683. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
684. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Раичевиће код Сјенице) 
685. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
686. Спасоје Стаматоски /Канада/ – $ 50 CAD 
687. Милорад Р. /САД/ – $ 20 
688. Јулија Д. /САД/ – $ 20 

(за Раичевиће код Сјенице) 
689. Милан Д. /САД/ – $ 20 
690. Анонимно /САД/ – $ 33 
691. Срђан И. /САД/ – $ 50 
692. Драгиша С. /САД/ – $ 50 

(за Раичевиће код Сјенице) 
693. Марија Ј. /САД/ – $ 50 
694. Гордана Н. /САД/ – $ 300 
695. Лазар К. /САД/ – $ 50 

(за Раичевиће код Сјенице) 
696. Жељко Г. /САД/ – $ 50 
697. Јелица С. /САД/ – $ 10 
698. Милан З. /САД/ – $ 25 
699. Љубиша П. /САД/ – $ 50 
700. Векослав М. /САД/ – $ 0,30 

(за Раичевиће код Сјенице) 
701. Срђан Ј. /САД/ – $ 20 

(за Раичевиће код Сјенице) 
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702. Александар Ђ. /САД/ – $ 50 
(за Раичевиће код Сјенице) 

703. La Brothers Inc /САД/ – $ 30 
(за Раичевиће код Сјенице) 

704. Данијел Ј. /САД/ – $ 30 
705. Вукица П. /САД/ – $ 20 
706. Весна К. /САД/ – $ 25 
707. Жарко К. /САД/ – $ 30 

(за Раичевиће код Сјенице) 
708. Владимир В. /САД/ – $ 15 
709. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
710. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
711. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
712. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
713. Ранко М. /САД/ – $ 50 
714. Срђан К. /САД/ – $ 25 
715. Charlie R. /САД/ – $ 1.000 
716. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
717. Abbvie /САД/ – $ 15 
718. AT&T /САД/ – $ 50,10 
719. Михаило В. /САД/ – $ 100 
720. Facebook fundraiser /САД/ – $ 299,51 
721. Facebook fundraiser /САД/ – $ 443 

722. Bilja Simic Facebook fundraiser 
/САД/ – $ 257 

723. Petko Petrovich Facebook fundraiser 
/САД/ – $ 1.500 

724. Пикадо из блока, Брејк бар и Билијар, 
Њујорк /САД/ – $ 1.800 
(Тројка из блока) 

725. Милош П. /В. Британија/ – 20 € 
726. Томислав С. /Ирска/ – 50 € 

727. Сајам књига и Сајам образовања у 
Новом Саду /Србија/ – 39.560 дин. + 40 € 
(Тројка из блока) 

728. Fast food Babalu /Србија/ – 12.370 дин. 
729. Триатлон из блока, Играоница Жабац, 

Нови Сад /Србија/ – 20.310 дин. 
(Тројка из блока) 

730. Пикадо из блока, Кафе пицерија 
Аквилон, Нови Сад /Србија/ – 8.900 дин. 
(Тројка из блока) 

731. Кованице из донаторских кутија 
/Србија/ – 108.245 дин. 

732. Висока школа електротехнике и 
рачунарства /Србија/ – 17.140 дин. 

733. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ – 2.180 
дин. 

734. Кладионица Planet Win 365 
/Србија/ – 7.600 дин. 

735. СТР Кумрић /Србија/ – 7.880 дин. 

736. ТЦ Авив Парк Звездара 
/Србија/ – 43.360 дин. 

737. Богдан Н. /Србија/ – 300 дин. 
738. Десанка К. /Србија/ – 500 дин. 
739. Марко А. /Србија/ – 500 дин. 
740. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
741. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
742. Жељко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
743. Драгица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
744. Александар Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
745. Даниел Ф. /Србија/ – 1.300 дин. 
746. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 

747. Транском Бенска бара 
/Србија/ – 4.210 дин. 

748. Тијана Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
749. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
750. Ђ.Т. /Србија/ – 70.000 дин. 
751. Тројка из блока у Аделајду 

/Аустралија/ – $ 1.200 AUD 
752. Наташа К. /Србија/ – 300 дин. 
753. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
754. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
755. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
756. Дејан К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
757. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
758. Ана М. /Србија/ – 1.300 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
759. Ана М. /Србија/ – 1.300 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
760. Ана М. /Србија/ – 1.300 дин. 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
761. Лазар М. /Србија/ – 1.446 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
762. Милош П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
763. Дино С.Н./Србија/ – 2.000 дин. 
764. Вук Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
765. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
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766. Зоран Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Раичевиће код Сјенице) 

767. Милорад Ђ. /Србија/ – 4,29 € 
(за Миличиће из Пљеваља) 

768. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 10 КМ 

769. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Костовиће код Новог Пазара) 

770. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
771. Драган М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
772. Манастир Клисина/Р. Српска/-485,45 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
773. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Малешевиће код Зворника) 
774. Гаго /Шведска/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
775. Serbian Party /Малта/ – 606 € 
776. Никола и Евангелина М. /Србија/ – 100 € 
777. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Крајину) 
778. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
779. Анонимно /Холандија/ – 200 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
780. Јован У. /САД/ – 200 € 
781. Анонимно /Норвешка/ – 100 € 
782. Анонимно /Чешка Република/ – 30 € 
783. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
784. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
785. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
786. Душко Д. /Аустралија/ – 30 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
787. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
788. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
789. Теодора Ш. /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
790. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
791. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
792. Елена К.И./В. Британија/ – 20 € 
793. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
794. Адриана И. – 10 € 
795. Милорад Д. /Аустрија/ – 60 € 
796. Матија М. /САД/ – 51,50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
797. Грујо П. /Р. Српска/- 12,96 € 

798. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

799. Мирела Ј. /Србија/ – 5 € 
800. Анонимно /Аустрија/ – 25,11 € 
801. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
802. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
803. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
804. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
805. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
806. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
807. Una voce nel silenzio /Италија/ – 1.000 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
808. Љиљана и Биљана М. /Аустрија/ – 40 € 
809. Навијачи ФК Твенте/Холандија/-1.000 € 
810. Небојша М. /Немачка/ – 20 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
811. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
812. Бојан Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
813. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
814. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
815. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
816. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
817. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
818. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
819. Михаило Б. /Немачка/ – 100 € 
820. Дејан И. /Немачка/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
821. Саша Б. /Немачка/ – 10 € 
822. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
823. Срђан П. /Шведска/ – 1.000 SEK 
824. Тијана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
825. Драгица Л. /Шведска/ – 100 SEK 
826. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
827. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
828. Драгана Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
829. Бојан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
830. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
831. Зорица Л. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
832. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
833. Зоран К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
834. Јасмина П. /Шведска/ – 200 SEK 
835. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
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836. Бранимир П. /Шведска/ – 500 SEK 
837. Никола Н. /Шведска/ – 50 SEK 
838. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
839. Иван Д. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
840. Дејана Г. /Шведска/ – 50 SEK 
841. Јелена Б. /Шведска/ – 200 SEK 
842. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
843. Драган П. /Шведска/ – 500 SEK 
844. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
845. Ервин и Милица /Шведска/ – 100 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
846. Михајло В. /Шведска/ – 50 SEK 
847. Стефан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
848. Лидија К. /Шведска/ – 100 SEK 
849. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
850. Драган А. /Шведска/ – 100 SEK 
851. Катарина К. /Шведска/ – 250 SEK 
852. Вања Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
853. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
854. Бојана Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
855. Срђан П. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
856. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
857. Реља П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
858. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
859. Кристина И. /Шведска/ – 100 SEK 
860. Душан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
861. Лука П. /Шведска/ – 238 SEK 
862. Александар З. /Шведска/ – 50 SEK 
863. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
864. Дарио Р. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
865. Драгана И. /Шведска/ – 100 SEK 
866. Мирко Ђ. /Шведска/ – 250 SEK 
867. Небојша Р. /Шведска/ – 300 SEK 
868. Душан Ф. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
869. Ненад Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
870. Дарко М. /Шведска/ – 200 SEK 
871. Маја М. /Шведска/ – 200 SEK 

872. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
873. Рамадан Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
874. Далибор П. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
875. Милица П. /Шведска/ – 30 SEK 
876. Милица П. /Шведска/ – 40 SEK 
877. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
878. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 
879. Дамир Ц. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
880. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
881. Марко А. /Шведска/ – 50 SEK 
882. Горан Ш. /Шведска/ – 150 SEK 
883. Татјана М. /Шведска/ – 700 SEK 
884. Оливера М. /Шведска/ – 200 SEK 
885. Душан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
886. Бојан М. /Шведска/ – 50 SEK 
887. Маринко З. /Шведска/ – 200 SEK 
888. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
889. Никола Ш. /Шведска/ – 50 SEK 
890. Никола С. /Шведска/ – 500 SEK 
891. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
892. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
893. Жељко Сулавер /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Раичевиће код Сјенице) 
894. Миодраг Тодоровић /Канада/ – $ 100 CAD 

895. Бранислав и Славица Живановић 
/Канада/ – $ 100 CAD 

896. Борис Мишић /Канада/ – $ 80 CAD 
(за Раичевиће код Сјенице) 

897. С. и М. Голубовић /Канада/ – $ 200 CAD 
898. Nellie B. /САД/ – $ 50 
899. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
900. Драгана П. /САД/ – $ 100 
901. Тамара З. /САД/ – $ 20 
902. Милан С. /САД/ – $ 20 
903. Данијел П. /САД/ – $ 25 
904. Милан Д. /САД/ – $ 25 
905. Славица С. /САД/ – $ 25 
906. Михајло С. /САД/ – $ 20 
907. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
908. Божидар К. /САД/ – $ 100 
909. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
910. Александар Д. /САД/ – $ 50 
911. Vuyas /САД/ – $ 15 
912. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
913. Милош Х. /САД/ – $ 500 
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914. Ненад Т. – 10 € 
915. Срђан Т. /Катар/ – 10 € 
916. Александра Б. /Србија/ – 200 дин. 
917. Милош Ц. /Србија/ – 300 дин. 
918. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
919. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
920. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
921. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
922. Немања Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
923. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
924. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
925. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
926. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
927. Данило П. /Србија/ – 2.500 дин. 
928. Пицерија Рустика /Србија/ – 4.500 дин. 
929. Јелена Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
930. Марко К. /Србија/ – 500 дин. 
931. Бранко Н. /Србија/ – 500 дин. 
932. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
933. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
934. Ацо П. /Србија/ – 1.200 дин. 
935. Милан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
936. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
937. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
938. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
939. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
940. Ђорђе М. /Србија/ – 7.000 дин. 
941. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
942. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
943. Марина,Филип,Катарина /Шведска/ – 50 

€(за Косово и Метохију) 
944. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
945. Анонимно /Русија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
946. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 
947. Лазар Книн /Финска/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
948. Радомир Н. /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
949. Љубинко С. /САД/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
950. Небојша М. /САД/ – 20 € 
951. Jacob P. /САД/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 

952. Владимир Г. /Немачка/ – 30 € 
953. Анонимно /Србија/ – 10 € 
954. Дијана Р. – 20  € 
955. Анонимно /САД/ – 20 € 
956. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
957. Елена К.И. /В. Британија/ – 20 € 
958. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
959. Татјана М. /САД/ – 10 € 
960. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 5 € 
961. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
962. Милица Ј. – 10 € 
963. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
964. Анонимно /Данска/ – 50 € 
965. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
966. Стефан Л. /Ирска/ – 10 € 

967. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима/Холандија/ – 20 € 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

968. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
969. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
970. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
971. Горан А. /Немачка/ – 35 € 

(за Косово и Метохију) 
972. Стефан Ж. /Шведска/ – 5 SEK 
973. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
974. Косте С. /Шведска/ – 50 SEK 
975. Маринко К. /Шведска/ – 100 SEK 
976. Јелена Т. /Шведска/ – 150 SEK 
977. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
978. Бобан П. /Шведска/ – 300 SEK 
979. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
980. Милета Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
981. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
982. Срђан и Шако /Шведска/ – 200 SEK 
983. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
984. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
985. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
986. Никола С. /Шведска/ – 100 SEK 
987. Тамара Р. /Шведска/ – 100 SEK 
988. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
989. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
990. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
991. Владимир Зувела /Канада/ – $ 600 CAD 
992. Милош Богдановић /Канада/ – $ 28 CAD 
993. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
994. Породица Аксентијевић /САД/ – $ 50 
995. Анонимно /САД/ – $ 25 
996. Владимир М. /САД/ – $ 25 
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997. Младен С. /САД/ – $ 20 
998. Лепојка С. /САД/ – $ 50 
999. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1000. Ненад Ј. /САД/ – $ 100 
1001. Никола М. /САД/ – $ 25 
1002. Никола О. /САД/ – $ 15 
1003. Александар И. /Канада/ – $ 300 CAD 
1004. Александар В. /Србија/ – 20 € 
1005. Mikulas L. /Словачка/ – 15 € 

(за Мијаиловиће код Обреновца) 
1006. Анонимно /Србија/ – 150 € + 5.000 дин. 
1007. Душко Д. /Србија/ – 600 дин. 
1008. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1009. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1010. Милица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1011. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1012. Александар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1013. Анђелија М. /Србија/ – 4.000 дин. 
1014. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1015. Милорад Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1016. Никола С. /Србија/ – 2.600 дин. 
1017. Мирјана И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1018. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1019. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1020. Лазар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1021. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
1022. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 150.559 дин. 
1023. Алекса И. /Црна Гора/ – 20 € 
1024. Илија М. /Р. Српска/ – 3 € 
1025. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Косово и Метохију) 
1026. Александар М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1027. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1028. Филип Ж. /Србија/ – 70 € 

(за Косово и Метохију) 
1029. Станимир П. /Аустрија/ – 30 € 
1030. Стеван О. /В. Британија/ – 30 € 
1031. Филип Ј. /Швајцарска/ – 100 € 
1032. Младен С. /САД/ – 100 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1033. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1034. Анонимно /САД/ – 70 € 
1035. Миљан Р. /Аустралија/ – $ 25 AUD 
1036. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1037. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1038. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1039. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 

1040. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
1041. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1042. Драган Ј. – 40 € 
1043. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1044. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1045. Катарина В. /Аустрија/ – 150 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1046. Анонимно /Аустрија/ – 25,11 € 
1047. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1048. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1049. Мишо В. /Аустрија/ – 20,78 € 
1050. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1051. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1052. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1053. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1054. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1055. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1056. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1057. Фамилија Милићевић 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1058. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1059. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1060. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
1061. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1062. Александра Л. /Немачка/ – 15 € 
1063. Обрад П. /Немачка/ – 50 € 
1064. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1065. Ненад М. /Португалија/ – 50 € 
1066. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1067. Александар и Марија М.  

/Немачка/ – 50 € 
1068. ПОШАЉИ SZS на 81190 

/Немачка/ – 1.353,52 € 
1069. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1070. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
1071. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
1072. Кристина С. /Шведска/ – 600 SEK 
1073. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 
1074. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
1075. Ненад Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1076. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1077. Мирјана М. /Шведска/ – 30 SEK 
1078. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1079. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1080. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
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1081. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
1082. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1083. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1084. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1085. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1086. Димитрије Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1087. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1088. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1089. Сања К. /Шведска/ – 400 SEK 
1090. Горан И. /Шведска/ – 100 SEK 
1091. Радмила Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1092. Катарина Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1093. Зоран П. /Шведска/ – 50 SEK 
1094. Драган Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1095. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1096. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1097. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1098. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1099. Џон и Олга Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1100. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1101. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
1102. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1103. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 

1104. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

1105. Диана Зубац /Канада/ – $ 350 CAD 
1106. United Way /Канада/ – $ 791,52 CAD 
1107. Славен С. /САД/ – $ 50 
1108. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1109. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1110. Милан В. /САД/ – $ 30 
1111. Марија З. /САД/ – $ 5 
1112. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1113. Младен С. /САД/ – $ 50 
1114. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1115. Гордон Јончић /САД/ – $ 20 
1116. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 22,86 
1117. Наташа В. /Србија/ – 70 € 
1118. Негујмо Алибунар /Србија/ – 16 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1119. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
1120. Анонимно /САД/ – 50 € 
1121. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1122. Радица П. /САД/ – 10 € 
1123. Александар М. /Србија/ – 2 € 
1124. Звездана С. /Немачка/ – 50 € 
1125. Зоран Г. /САД/ – 200,61 € 
1126. Даниела М. /САД/ – $ 20 

1127. Стевка Б. /УАЕ/ – 20 € 
1128. Бранко М. /Србија/ – 120 дин. 
1129. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1130. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1131. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1132. Милица П. /Србија/ – 300 дин. 
1133. Зорица Ш. /Србија/ – 300 дин. 
1134. Борисав Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1135. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1136. Душан Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
1137. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
1138. Гојко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1139. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1140. Лазар М. /Р. Српска/ – 1 € 
1141. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1142. Немања Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1143. Косана М. /Холандија/ – 50 € 
1144. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1145. Александра и Бранко Б. /Словенија/ –10 € 
1146. Ненад С. /С. Македонија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1147. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
1148. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1149. Бојан Б. /Србија/ – 5 € 
1150. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
1151. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
1152. Мирко Р. /Словенија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1153. Страцимир Р. /Канада/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1154. Данијела Л. /САД/ – 200 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1155. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1156. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1157. Путко /Р. Српска/ – 15 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1158. Жарко И. /САД/ – 100 € 
1159. Татјана И. /Чешка Република/ – 10 € 
1160. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1161. Анонимно /САД/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1162. Јасна П. /САД/ – 50 € 
1163. Бојан П. /Аустралија/ – 100 € 
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1164. Георге П. /Канада/ – 25 € 
1165. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1166. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1167. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1168. Јован К. /САД/ – 30 € 
1169. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1170. Слободан М. /Србија/ – 10 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1171. Анонимно /Израел/ – 5 € 

(за покоју душе мајке Драгане Ћирић) 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1172. Дејан С. /Аустрија/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

1173. Марио М. /Малта/ – 20 € 
(за Косово и Метохију) 

1174. Анонимно /САД/ – 10 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1175. Анонимно /Србија/ – 30 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

1176. Марина М. /Аустрија/ – 100 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1177. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1178. Анонимно /САД/ – 100 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1179. Анонимно /САД/ – 70 € 
1180. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1181. Дејан Б. – 10 € 
1182. Анонимно /Аустрија/ – 40 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1183. Јелена П. /Аустрија/ – 20 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1184. Анонимно /Израел/ – 15 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1185. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1186. Дијана Р. – 20 € 
1187. Елена К.И. /В. Британија/ – 20 € 
1188. Владица С. /САД/ – 45 € 
1189. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1190. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1191. Јово Н. – 10 € 
1192. Милорад К. – 5 € 
1193. Ђорђе В. – 50 € 
1194. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1195. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

1196. Милош С. /Аустрија/ – 15 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1197. Радмила Р. /Аустрија/ – 20 € 
1198. Дуња М. /Немачка/ – 100 € 
1199. Љубинка и Ивица Т. са породицом 

/Холандија/ – 50 € 
1200. Винка Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1201. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1202. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1203. Породица Андрић /Швајцарска/ – 50 CHF 
1204. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1205. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1206. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1207. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1208. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1209. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1210. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1211. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1212. Пикадо из блока, Адонис бар, Арау 

/Швајцарска/ – 700 CHF 
(Тројка из блока) 

1213. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1214. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1215. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1216. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1217. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1218. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1219. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1220. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1221. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1222. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1223. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 500 CHF 
1224. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1225. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1226. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1227. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1228. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1229. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1230. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1231. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1232. Драган Р. /Немачка/ – 10 € 
1233. Радослав С. /Немачка/ – 15 € 
1234. Породица Душанић /Немачка/ – 15 € 
1235. Породица Јоргић /Немачка/ – 10 € 
1236. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1237. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
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1238. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 138,61 CAD 

1239. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 

1240. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1241. Александар Танасић 
/Канада/ – $ 35 CAD 

1242. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 

1243. Владимир Малешевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 

1244. Драгица и Владо Шобот 
/Канада/ – $ 1.000 CAD 

1245. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1246. Марина Пешевић /Канада/ – $ 20 CAD 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1247. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 200 CAD 

1248. Горан Ђурић /Канада/ – $ 20 CAD 
1249. Џон Лукић /Канада/ – $ 60 CAD 

(прослава 60. Олгиног рођендана) 

1250. Мирјана и Дејан Ракић 
/Канада/ – $ 120 CAD 

1251. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1252. Ненад Д. /САД/ – $ 25 
1253. Немања М. /САД/ – $ 30 
1254. Милан Ш. /САД/ – $ 100 
1255. Оливера М. /САД/ – $ 20 
1256. Филип С. /САД/ – $ 30 
1257. Милан Р. /САД/ – $ 100 
1258. Ненад К. /САД/ – $ 30 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1259. Биљана М. /САД/ – $ 100 
1260. Милан Р. /САД/ – $ 100 
1261. Бојан М. /САД/ – $ 50 
1262. Ненад Г. /САД/ – $ 30 
1263. Rositsa D. /САД/ – $ 50 
1264. Емилија Б. /САД/ – $ 200 
1265. Владимир А. /САД/ – $ 20 
1266. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
1267. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
1268. Лидија М. /САД/ – $ 50 
1269. Саша С. /САД/ – $ 30 
1270. Данијела Ј.И. /Немачка/ – 10 € 
1271. Radivojevic Business /Србија/ – 13 € 
1272. Ирина М. /Аустрија/ – 30 € 
1273. Мирослав И. /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1274. Мирослав И. /Немачка/ – 50 € 

1275. Александар Џ. /Србија/ – 20.000 дин. 
1276. Саша М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1277. Salon lepote X faktor /Србија/ – 6.000 дин. 
1278. Ана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1279. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1280. Лаптоп клиника /Србија/ – 2.000 дин. 
1281. Ивана Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1282. Јасмина В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1283. Никола Р. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1284. Лазар Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
1285. Дејан О. /Србија/ – 1.444,44 дин. 
1286. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1287. Алекса Л. /Србија/ – 700 дин. 
1288. Андреја Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1289. Братислав Г. /Србија/ – 500 дин. 
1290. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
1291. Милутин М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1292. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1293. Данијел Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1294. Марко Р. /Србија/ – 500 дин. 
1295. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
1296. Весна Б. /Србија/ – 200 дин. 
1297. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1298. Славољуб Б. /Р. Српска/ – 10 € 
1299. Николина Г. /Р. Српска/ – 6 КМ 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1300. Срђан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1301. Владимир В. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1302. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1303. Боснамонтажа АД Пријдеор 

/Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1304. Анђела В. /Црна Гора/ – 10 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1305. Маријана К.М. /Француска/ – 50 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1306. Анонимно /САД/ – 50 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1307. Владимир И. /Србија/ – 30 € 
1308. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1309. Небојша П. /Словенија/ – 30 € 
1310. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
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1311. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1312. Мирко Ђ. /Малта/ – 20 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

1313. Анонимно /Канада/ – 30 € 
1314. Драган В. /САД/ – 20 € 
1315. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1316. Миливоје М. /Швајцарска/ – 100 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1317. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1318. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1319. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1320. Анонимно /Катар/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1321. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1322. Анонимно /Француска/ – 20 € 
1323. Љубинко К. /Канада/ – 10 € 
1324. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1325. Маја С. /УАЕ/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1326. Александар О. /САД/ – 500 € 

(за Косово и Метохију) 
1327. Анонимно /САД/ – 30 € 
1328. Дарко С. /Србија/ – 50 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1329. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1330. Анонимно /Нови Зеланд/ – 160 € 
1331. Јаблан Ђ. /САД/ – 100 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1332. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1333. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1334. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1335. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Крајину) 
1336. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1337. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
1338. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока) 
1339. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

1340. Анонимно /Катар/ – 20 € 
(за Републику Српску) 

1341. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1342. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1343. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
1344. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1345. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1346. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1347. Иван В. /САД/ – $ 50 
1348. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 20 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1349. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1350. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1351. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1352. Марија В. /САД/ – $ 20 
1353. Анонимно /САД/ – $ 25 
1354. Алекс Ж. /САД/ – $ 100 
1355. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1356. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1357. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1358. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1359. Никола М. /Шведска/ – 150 SEK 
1360. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1361. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1362. Крсто Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1363. Реља П. /Шведска/ – 50 SEK 
1364. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
1365. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1366. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1367. Александар М. /Шведска/ – 50 SEK 
1368. Јелена М.Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1369. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1370. Јована П. /Шведска/ – 400 SEK 
1371. Ненад Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
1372. Милица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1373. Дејан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1374. Дијана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
1375. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1376. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1377. Душица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1378. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1379. Тодор Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1380. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
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1381. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1382. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1383. Далибор К. /Шведска/ – 100 SEK 
1384. Вукашин С. /Шведска/ – 200 SEK 
1385. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1386. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1387. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1388. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1389. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1390. Мирослав А. /Шведска/ – 300 SEK 
1391. Драгана Д. /Шведска/ – 300 SEK 
1392. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1393. Александра Г. /Шведска/ – 200 SEK 
1394. Ивица В. /Шведска/ – 200 SEK 
1395. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1396. Милан М. /Шведска/ – 200 SEK 
1397. Ведрана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1398. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1399. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1400. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1401. Ђоко М. /Шведска/ – 300 SEK 
1402. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
1403. Јелена М. /Шведска/ – 200 SEK 
1404. Милаца П. /Шведска/ – 500 SEK 
1405. Јована П. /Шведска/ – 100 SEK 
1406. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1407. Гордана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1408. Тихана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1409. Катарина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1410. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1411. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1412. Хари К. /Србија/ – 10 € 
1413. Наташа В. /Србија/ – 2 € 
1414. Ивана Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1415. Никола Р. /Србија/ – 24.000 дин. 
1416. Миљко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Кантер из блока) 
1417. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 

1418. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 358.200 дин. 

1419. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 
1420. Анонимно /Србија/ – 28.000 дин. 

(Тројка из блока Миљаковац) 

1421. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 20.800 дин. 

1422. Ирена С. /Србија/ – 17.000 дин. 

1423. Милан З. /Србија/ – 10.000 дин. 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1424. Анонимно /Србија/ – 5.050 дин. 
1425. Александра М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1426. Веља и Ана /Србија/ – 1.000 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1427. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
1428. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1429. Бранко М. /Србија/ – 200 дин. 
1430. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1431. Милан Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 
1432. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1433. Петар Т. /Србија/ – 990 дин. 
1434. Милош П. /Србија/ – 608,05 дин. 
1435. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1436. Драгана К. /Србија/ – 500 дин. 
1437. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1438. Александра Ј. /Црна Гора/ – 5 € 
1439. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1440. Славко М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1441. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1442. Душан П. /САД/ – 20 € 
1443. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1444. Соња и Драган Л. /Немачка/ – 50 € 
1445. Јован М. /Србија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1446. Анонимно /САД/ – 10 € 
1447. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1448. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
1449. Тања С. /САД/ – 50 € 
1450. Дајана Г.Ф. /САД/ – 100 € 
1451. Андреј М. /Данска/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1452. Анонимно /САД/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1453. Мирољуб К. /Француска/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1454. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1455. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1456. Милица и Милан /Аустрија/ – 50 € 
1457. Милица и Милан /Аустрија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1458. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 72 

 

1459. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

1460. Анонимно /Црна Гора/ – 100 € 
1461. Владимир Б. /Р. Српска/ – 30 € 
1462. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1463. Димитрије Т. /Србија/ – 30 € 
1464. Дана С. – 15 € 
1465. Ирина М. /Аустрија/ – 50 € 
1466. Жељка М. /Аустрија/ – 30 € 
1467. Александар Л. – 13,41 € 
1468. Немања Р. /Црна Гора/ – 12 € 

(Кантер из блока) 
1469. Филип С. /Немачка/ – 5 € 
1470. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
1471. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1472. Новица Б. /Аустрија/ – 20 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1473. Миланка К. /Аустрија/ – 20 € 
1474. Милорад К. /Аустрија/ – 15 € 
1475. Вељко П. /Аустрија/ – 12 € 

(Кантер из блока) 
1476. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
1477. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1478. Давид К. /Аустрија/ – 4 € 

(Кантер из блока) 
1479. Анонимно /Аустрија/ – 4 € 

(Кантер из блока) 
1480. Момчило С. /Аустрија/ – 15 € 

(Кантер из блока) 
1481. Амел З. /Аустрија/ – 12 € 

(Кантер из блока) 
1482. Никола М. /Аустрија/ – 15 € 

(Кантер из блока) 
1483. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1484. Даниел Ђ. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1485. Милка Х. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1486. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1487. Драган П. /Швајцарска/ – 1.000 CHF 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1488. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1489. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1490. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1491. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1492. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1493. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1494. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 

1495. Илија и Лазар /Швајцарска/ – 200 CHF 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1496. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1497. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1498. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1499. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1500. Биљана М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1501. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1502. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1503. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1504. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1505. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1506. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1507. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1508. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1509. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1510. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1511. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1512. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1513. Цвико М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1514. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1515. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
1516. Саша Б. /Немачка/ – 20 € 
1517. Светлана М. /Немачка/ – 20 € 
1518. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1519. Др Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1520. Роман М. /Немачка/ – 20 € 
1521. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1522. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1523. Космајац /Немачка/ – 100 € 
1524. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1525. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1526. Славица Ј.Г. /Шведска/ – 500 SEK 
1527. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1528. Љубисав М. /Шведска/ – 200 SEK 
1529. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1530. Оливер Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1531. Небојша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1532. Сања С. /Шведска/ – 150 SEK 
1533. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1534. Немања Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1535. Владимир Н. /Шведска/ – 50 SEK 
1536. Спасоје М. /Шведска/ – 500 SEK 
1537. Јово К. /Шведска/ – 100 SEK 
1538. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1539. Анонимно /Шведска/ – 211 SEK 
1540. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
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1541. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1542. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1543. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1544. Андрија и Гордана /Шведска/ – 100 SEK 
1545. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1546. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1547. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1548. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1549. Марко К. /Норвешка/ – 200 NOK 
1550. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1551. Горан Ж. /Норвешка/ – 100 NOK 
1552. Бојана М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1553. Драган Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1554. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1555. Стефан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1556. Милена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1557. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1558. Анонимно /Норвешка/ – 3.000 NOK 
1559. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
1560. Василија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
1561. Бојана Т. /Норвешка/ – 30 NOK 
1562. Андрија С. /Норвешка/ – 30 NOK 
1563. Александра Лара Ј./Норвешка/-100 NOK 
1564. Срђан М. /Норвешка/ – 600 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1565. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1566. Драгана Б. /Норвешка/ – 150 NOK 
1567. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
1568. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1569. Ивана Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
1570. Александра С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1571. Милутин Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1572. Тања Ј. /Норвешка/ – 70 NOK 
1573. Стево С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1574. Александар З. /Норвешка/ – 50 NOK 
1575. Далибор М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1576. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1577. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1578. Небојша Л. /Норвешка/ – 68 NOK 
1579. Милена Б. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 

1580. Златан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1581. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1582. Сања Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
1583. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1584. Борис Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 
1585. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1586. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1587. Теодор Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1588. Милица М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1589. Марко В. /Норвешка/ – 50 NOK 
1590. Далибор П. /Норвешка/ – 500 NOK 
1591. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1592. Драган Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Раичевиће код Сјенице) 
1593. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
1594. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1595. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1596. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1597. Ивана С. /Норвешка/ – 500 NOK 
1598. Стефан К. /Норвешка/ – 200 NOK 
1599. Урош В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1600. Давид М.П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1601. Јована Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1602. Маја М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1603. Јелена М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1604. Иван Р. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1605. Катарина П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1606. Горан М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1607. Вања М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1608. Срђан М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1609. Весна М.М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1610. Маја Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
1611. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
1612. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
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1613. Весна Сарић Папић /Канада/ – $ 100 CAD 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1614. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 
100 CAD (БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

1615. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
1616. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1617. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 
1618. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
1619. Александра Драча /Канада/ – $ 50 CAD 
1620. Маринко Марић /Канада/ – $ 50 CAD 
1621. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
1622. Снежана Петровић /Канада/ – $ 100 CAD 
1623. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
1624. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 34 CAD 
1625. Борис Радивојевић /Канада/ – $ 120 CAD 
1626. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1627. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1628. С. Докић /САД/ – $ 50 
1629. Benevity giving platform /САД/ – $ 140 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У МАРТУ: 89.611 € 
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Преглед новчаних токова за март 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 29.02. 8,013,404 11,251 14,736 15,320 19,060 6,964 13,859 33,423 78,891 23,049

Примљене донације 3,208,375 164 4,780 6,731 5,864 12,702 15,145 15,699 46,631 19,766
Трошкови донација 0 -7 0 -1 -27 -160 0 0 -54 -445

Донирана средства -319,404 0 0 0 0 0 0 0 0 -7,500
Помоћ за породицу Василијевић, Раковица - ел., грађ., вод. материјал и радови, веш машина, изолација -175,404

Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - заштитне  маске за лице -144,000

Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - изградња и опремање куће -7,500

Oперативни трошкови -1,607,538 -21 -2,227 -260 -1,008 -39 -2,746 -243 -3,144 -1,709
Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -94,811

Остали транспортни трошкови -84,564 -98

Израда промотивних видео материјала -42,000

Трошкови организовања турнира Фуца за Србе, Тројка из блока -8,665

Штампање плаката за потребе пројекта Тројка из блока -960

Рекламни материјал за турнир Тројка из блока у Торонту -2,370

Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -277

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -96

Израда пехара и медаља за потребе пројекта Тројка из блока -64

Оперативни трошкови пројекта Тројка из блока -53

Пехари и медаље за потребе пројекта Тројка из блока -43

Штампање плаката и флајера за пројекат Тројка из блока -40

Трошкови пута у Беч, Пикадо из блока -54

Трошкови пута у Праг, Палачинке из блока -309

Слање донаторима потврда о примљеним донацијама -141

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -11,100 -21 -37 -29 -70 -148 -243 -578 -168

Трошкови плата дванаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -655,000 -877

Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -359,836 -426

Трошкови закупа канцеларија и магацина -104,623

Порез на закуп канцеларије и магацина -20,454

Трошкови књиговодства -12,000

Трошкови комуналија у канцеларијама -43,763 -65

Административни трошкови организације -129,971 -132 -90 -600 -2,566

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -35

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -39,792 -39 -228

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -1,452

Интерни трансфери новца 788,125 0 19,558 0 -10,000 0 -10,000 0 0 0
Трансфер новца из Канаде у Србију 788,125 -10,000

Трансфер новца из Немачке у Републику Српску 19,558 -10,000

Крајње стање – 31.03. 10,082,963 11,387 36,848 21,791 13,888 19,467 16,258 48,879 122,325 33,161

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  367 
Шведска  259 

Сједињене Америчке Државе 194 
Канада  147 

Немачка 125 
Швајцарска 117 

Аустрија  104 
Република Српска 72 

Норвешка  67 

Аустралија 23 
Холандија  22 
Црна Гора  18 

Велика Британија 18 

УАЕ 8 

Русија 7 

Италија 7 

Белгија 6 

Словенија 5 

Француска 5 

Остале државе 58 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за март од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за март 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 



 
 
 

Месечни извештај за март  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 80 

 

 
 

Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


